, A S — e

3 &If*g‘m?a ré’;z boli
i

sosolis madiente |
versemonto In efe §
postale ol eeas! |
S dell’art, 7 delle |
i legge 18/10/78,
§ n. 625.

S E T e SRR E T N BT

*ﬂﬂ IR

Mmzstero delle Infmstrutture edei T rasporti

DIPARTIMENTO PER I TRASPORTI, LA NAVIGAZIONE,
GLI AFFARI GENERALI ED IL PERSONALE
Direzione Generale per la Motorizzazione - Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADK227

Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti - Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione,
gli Affari Generali ed il Personale

(%)

10.

11.
12,

12.1
12.2
12.3
12.4
125
13.

14.

15.

16.

Costruttore del sistema ruota:
Designazione del tipo ruota:

Marca:

Categoria della ruota:

Materiali impiegati:

Metodo di produzione:
Designazione del profilo del cerchio:
Offset della ruota:

Fissaggio della ruota:

Portata massima:

Indirizzo del costruttore del sistema:

Nome ed indirizzo del rappresentante
del fabbricante:

Data di presentazione del sistema
per le prove di omologazione:
Servizio tecnico incaricato

delle prove per I’omologazione:
Data del verbale di prova stilato
dal servizio tecnico:

Numero del verbale di prova stilato
dal servizio tecnico:

Osservazioni:

DIVISIONE 3

G.M.P. GROUP S.r.l.

KATANA 2085

GMP ITALIA

Speciale

lega AISi7

fusione a bassa pressione

8,5 Jx 20 EH2+

da ET 25 a ET 48 (vedi tabella allegata)

utilizzo bulloneria specifica (efr. sch inf. n. KATANA_2085_2018_01)
750 kg

G.M.P. GROUP S.r.L

Via Luigi Galvani, 8 / 12 — 24061 Albano Sant’Alessandro (BG)

NON RICORRE

14/02/2018

CENTRO PROVA AUTOVEICOLI - MILANO
24/07/2018

00962/M1-18
NON RICORRE

I’omologazione é rilasciata/ rifiutata/ estesa/ revoeata

Se del caso, motivi dell’estensione:

Indicazione della/e famiglia/e di veicoli

alle quali il sistema ruota & destinato:
Costruttore del veicolo / Marca:
Tipo funzionale:

Famiglia 1:

Famiglia 2:

Famiglia 3:

Luogo:

Data:

Firma:

NON RICORRE

MI-M1G

vedi scheda informativa n. KATANA 2085 2018 01
vedi scheda informativa n. KATANA_ 2085 2018 01
(vedi tabella allegata)

NON RICORRE

NON RICORRE

ROMA

11/09/2018

IL DIRETTORE DELLA DIVISIONE
(Doti. Ing. Fausto FEDELE)

E’ allegato un elenco dei ﬂ'ﬁ-cumentl che cBstituiscono il doSsier dell’omologazione ¢ che sono depositati
presso Iautorita che ha rilasciato 'omologazione. Una copia dei documenti puo csscre ottenuta su

richicsta.



TIPI COPERTI

AT TAGRID iy | o) | oy | 0| for
KATANA 2085 PCD108 ET45 / senza anelli 45 108 2254 750 i3 _
KATANA 2085 PCDI112 ET25 / 66,6 - 57,1 25 112 2254 3 750 | 5
KATANA 2085 PCDI112 ET35 / @66,6 - @57,1 35 112 2254 750 5
KATANA 2085 PCDI112 ET45 / 66,6 - ©57,1 45 1712 2254 750 3
KKATANA 2085 PCD112 ET25 / senza anelli 25 112 2254 750 5
ICATANA 2085 PCD112 ET35 / senza anelli 35 112 2254 750 | 5
KKATANA 2085 PCD112 ET45 / senza anelli 45 112 2254 750 5
KATANA 2085 PCD114,3 ET48 / ©67,1 - ©66,1 48 114,3 2254 750 §
KATANA 2085 PCD114,3 E'148 / senza anelli : 48 114,3 2254 ‘ 750 LT

DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO IL FASCICOLO D’°OMOLOGAZIONE.

I.  VERBALE N. 00962/MI-18 del 24/07/2018

2. SCHEDA INFORMATIVA N. KATANA 2085 2018 01

3. AUTOCERTIFICAZIONI:
- KATANA 2085 0L: Veicolo Rappresentativo;,
- KATANA 2085 02: Criteri per “Lista Applicabilita™;
- GMP_03: Programma prove su strada.

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5.  LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 51934*00

7. ELENCO PRESCRIZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.



n=riE=

PROFESSIONAL ALLOY WHEELS mmmm r 4

[FITMENT LIST - KATANA 8.5X20 - REV. 00

VERSIONE LUGLIO 2018

Responsabile omologazioni
Fablo ANGELONI
G.M.P. GROUP s.r.L.

AUTOVETTURA SISTEMA RUDTA

e RANGE CENTRAGGIO ANELLO % 7 = HECRIZIGHE
MARCA |MoDELLO TIPO i NUMERD OMOLOGAZIONE 2 TIPO LARGH, | DiaMm. | ET PCo e i VITE / DADO ACCOPPIAMENTO COPPIA {Nm) PNEUMATICI ASSE
Audi Audi A1 88, B31 88-135 £1°2001/11670430700 41,c13"2007/46* 1084, {FIN: WAUZZZBK. ..} | katanaz08s | 85 20 45 | sxn? 56,6 Senzaanella Bullone di serie M14x1,5 L27 cH17 Sferico R12,8 120 225/35R20 ANT. +PDST. A12 Car Lim R37 ]
|Audi Audi A 88, Bal 88100 £1"2001/11670430°00 41,013°2007/46* 1084 {FIN: WAUZZZEK. ..} KATANA 2085 85 20 45 | 5x112 56,6 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 245/30120 ANT. +POST. AlL2 Car Lim
Audi Audi A4 B8, BA1 83200 ©12001/116°0430*00-41;213°2007/46* 1084*.(FIN: WAUZZIBK...) KATAMA 2085 8,5 20 45 | 5¥112 @66,6 Senza anella Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 255/30R20 ANT. + POST. A12 Car Lim _
Audi Audi A1 83, Ba1 80-200 £172001/116"0430* 35-...e13* 2007/46 " 1084* 19-. [FIN: WAUZZZF4. .} KATANA 2085 8,5 20 35 | sx112 [ senza anello Bullone di saria M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 225/35R20 ANT. + POST. A12 A57 Car Lim V0O
Audi Audi A4 B 23, B81 30-200 £1°2001/116"0130*35-...e13* 200//46 " 1084* 19-..[FIN: WAUZZZF4..) KATANA 2085 8,5 20 35 | 5X112 @666 Senza anello Bullone di seris M14x1,5 127 CH17 Sfarico R12,8 120 245/30R20 ANT. + POST, A12 A57 Car Lim V0O
Audi Audi A1 B B, BE1 90-200 £142001/116*0430*35-...e13*2007/46° 1084° 19-.. (FIN: WAUZZZF4...) KATANA 2085 85 20 35 5X112 $66,6 Senza anella Bullone di seriz M14x1,5 L27 CH1? Sferico R12,8 120 245/30R20 ANT. +FOST, A12 A57 Car Lim VCO
Audi Audi A1 88, B8l 90-200 £1%2001/116"0430*35-...e13*2007/46* 1084 *19-..(FIN: WAUZZZF4...) g KATANA 2085 8,5 20 35 | 5X112 66,5 Senza anello Bullone di serla M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 255/30R20 ANT. + POST. A12 A57 Car Lim VOO
Aud Audi A4 Allroad B 88, BB1 100-180  [e172001/11670430%10-41;13*2007/45*1084* . {FIN: WAU7Z7EK...) - | kATANAZ2085 8,5 20 25 | sx112 #66,6 Senza anello Bullone diseris M14x1,5127€¢H17 | Sferico R12,8 120 235/35R20 ANT. + POST. A12 Car KMV
Audi Audi Ad Allroad B8, BE1 100-180 _ [e1*2001/116°0430*10-41;13°2007/46* 1084 *..{FIN: WAUZZZEK...) KATANA 2085 85 20 25 | sx112 66,6 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferica 12,8 120 245/35R20 ANT. + POST. Al2 Car KMV
Audi Audi Ad Allroad B8, BE1 100-130  [e1*2001/116*0430% 10-41;13°2007/46* 1084*. {FIN: WAUZZZ8K...) - KATANA 2085 8,5 20 25 | sxi1z #66,6 Senza anello Bullane di serle M14x1,5 127 CH17 Sferica R12,B 120 255/30R20 ANI. + POST. A12 Car KMV
Audi Audi Ad Allroad B3, BEL 100-180__ [=1°2001/116°0430*10 41;13°2007/46* 1084° .{FIN: WAUZZZEK. ) = | xatanA 2085 85 20 25 | sx112 #66,6 Senza anello Bullana di serie M14x1,5 127 €117 Sferico 12,8 120 255/35R20 ANT. +POST. A2 Car KMV
Audi - Audi A4 Allroad B3, BB1 100-200 _ |e1°2001/116°0430%40-..13 *2007/46* 1084°25-..[FIN: WAUZZZF4...] KATANA 2085 BS 20 25 | sxiz 65,6 Senza anelle Bullane di serle M14x1,5 127 CH1T Sferico R12,8 10 235/35R20 ANT. + POST. AI2A56 Car KMV
Audi Audi A4 Allroad B8, BE1 100-200  |e1*2001/116°0430%40-..c13*2007/46* 1084°25-. (FIN: WAUZZZF4,.) KATANA 2085 85 20 25 | sx11z 266,56 Senza anello Bullone diserie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,B 120 245/35820 ANT. + PUST. A12 AS6 Car KMV ]
Audi Audi AS B8, BE1 100-195 _ |e1°2001/116*0430%00-49;213*2007/46 * 1084 *00-31- Coup@, Cabrio- Sportback{FIN: WAUZZ78T... WAUZLISF....) KATANA 2085 5 20 25 | sx11z #66,6 Senza anelle Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferica R12,8 120 225/35820 ANT. + POST. A12 Cbo Cpe Flh RI7
Audi = AudiAS 18, D81 B 100-200 1°2001/116°0430°00-49;213*2007/46G* 1084 *00-31- Caupg, Cabrio- Sportback(FIN: WAUZZZST.. WAUZLZBF....) KEATANA 2085 B,5 20 25 5X112 _ §65,6 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferica R12,8 120 245/30R20 ANT. + POST. AlZ C_bu CgeFlh
|Audi AudiAS Bg, B8l 100-200 _ |=1°2001/1160430°00-43;e13+2007/46* 1084 *00-3 - Coupé, Cabrio- Sporthack(f IN: WAUZZZ8T... WAUZZZSF....) KATANA 2085 85 20 25 | sx11z #66,5 Senza anello Bullane di sarie M14x1,5 127 CH17 SfericoR12,8 120 285/30R20 ANT. + POST. AlZ Cho Cpe flh
Audi Audi AS B8, BE1 100-195 _ |1*2001/116°0430700-49;213*2007/46* 1084+ 00-31- Coupé, Cabrio- Sportback(FIN: WAUZZZ8T... WAUZLLEE ...,) KATANA 2085 BS5 20 35 | sxi1z #65,6 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 225/35R20 ANT. + PST. A12 Cbo Cpe Flh R37
Audi AudiAS BE, BB1 100-200 ei"zml,'ns'man-m-ds;eu'zpoma' 1084*00-31- Coupe, Cabric- Sparthack|FIN: WAUZZZET... WAUZZZAF...) KATAMA 2085 85 20 35 | 5X112 65,6 Senza anello Bullene di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 245/30R20 ANT. +POST. A12 Cho CpeFlh
Audi AudiAS B8, BE1 100200 |=1°2001/116°04307D0-43;213*2007/45* 1084+ 00-31- Coupé, Cabrio- Sportback(FIN: WAUZ/Z8T... WAUZZZSF...,) KATANA 2085 85 20 35 | sxii2 $65,6 Senza ancllo Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 255/30R20 ANT. + POST. A12 Cbo Cpe Fih
Audi Audi AS B8, BE1 100-210  |«1*2001/1160430743-,e13*2007/46* 108427, Coupd, Cabrio- Spartback(FIN: WAUZZZFS...) KATANA 2085 B5 20 25 | sxiiz P65.6 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 225/35R20 ANT. + POSI. A12 AS7 Cbo Cpe Flh VOO
Audi - Audl AS BB, B31 100-210 a1*2001/116%0430°43-,.,e13*2007/46* 1084°27-..- Coupé, Cabrio- Sporthack{FIN: WAUZZ215..) KATANA 2085 85 20 25 5x112 (66,6 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 235/30R20 ANT. + POST. Al2 A57 Cha Cpe Flh VOO
Audi AudiAS - B8, 81 100210 [21*2001/116*0430"43-..,e13*2007/46* 1084~ 27-.- Coupé, Cabrio- Sportback(FIN: WAUZZZFS...) KATANA 2085 85 20 25 | sxiiz 366.,6 Senza anello Bullone di serie M14x1,5127 CH17 Sferico R12,8 120 245/30R20 ANT. + POST. A12 AS7 Cbo Cpe Flh VOO
Audi fudi AS BE, BS1 100210 |=1'2001/116'0430°43-,.,c13*2007/46* 1084°27-.- Caupé, Cabrio- Spartback(FIN: WAUZZZFS...) | KaTANA 2085 85 20 25 | sxiiz 65,6 Senza anello Bullone diserie M14x1,5127 CH17 | Sferico R12,8 120 255/30R20 ANT. + POST. A12 A57 Cba Cpe Flh VOO
Audi o ] Audi A6 / A6 Avant 4G, 4G1 100245 |21°2007/46°0436°..;13*2007/46° 1147 *..- incl. Facelift 2014 kY KATANA 2085 85 20 35 | sx112 $66,6 Senza anello Bullone di serfe M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 245/35R20 ANT. + POST. A12 AS7BOO CarLim
Audi Audi A6 / A6 Avant 46,461 100-245  [e1*2007/4670436%..;613*2007/467 1147+ .- incl. Facelift 2014 | KaTANA 2085 35 20 35 | sx112 $56,6 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 255/35R20 ANT. +POST. A12 A57B2O Carlim
Audi = Audl AG / AG Avant 4G, 461 100245 |e1*2007/46°0436%..;e13*2007/46+1147' I. Facelift 2014 KATANA 2085 a5 0 45 | sx11z [ Senza anello Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 245/35R20 ANT. +POST. | A12 A57 B30 Car Lim
Audi Audi A6 / A6 Avant 4G, 461 100245 |¢1°2007/46%0436%;e13*2007/46" 1147+~ incl. Facelift 2014 KATANA 2085 8,5 20 45 | sa112 956,6 Senza anello Bullone di serfe M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 255/35R20 ANT. +POST. A12 AS7 B90 Car Lim |
Audi Audi AR -/Avant 4F, 4F1 89-213 21°2001/116%0254%..,¢1*2001/116*0276".,,2132007/4G6"1080%,, - | kaTana 2085 3,5 20 45 5¥112 @56,6 $66,6- #57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sfarico R12,8 120 255/30R20 ANT. +POST. A12 Car Lim R70
Audi Audi Ab allroad 4G, AG1 140245 ¢1°2007/46°0436*..;13 *2007/86* 1147 * .- incl. Facelift 2014 KATANA 2085 3,5 20 35 | 5x¥112 @66,6 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 235/45R20 ANT. + POST. Al2 AS6 Car KMV
Audi Audi A6 allroad 16, 461 140-245  [e1°2007/46*0436*..;e13*2007/46* 1147 KATANA 2085 3,5 20 35 | sxiz 66,6 Senza analla Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferica R12,8 120 245/40R20 ANT. +POST. A12 A56 Car KMV ]
Audi Audl A6 allroad 4G, 4G1 140-245 ©1*2007/46*0436*..;e13*2007/46" 1147 KATANA 2085 4,5 20 35 5X112 @E6,6 Senza anello Bullone di seria M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 255/40020 ANT. + FOST, Al12 A5G Car KMV
Audi Audi A7 Sporthack 416, 461 140245 |e1*2007/46%0436°..;e13+2007/46% 1147 KATANA 2085 85 20 35 | sx11z 66,6 senza anelle _Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Serico R12,8 120 245/35R20 ANT. +POST. A12 AS7 |
Audi Audi A7 Sporthack 46, 461 140245 |e1*2007/46*0436" ;13 2007/46* 1147* .- incl. Facelift 2014 KATANA 2085 8,5 20 25 | sx112 66,6 Senza anello Bullone di seriz M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 255/35R20 ANT. +FOST. AL2AST
Audi Audi A7 Sportback 16, 461 140-245  |el*2007/46*0436°.;13°2007/46*1147* - incl. Facelift 2014 KATANA 2085 8,5 20 35 | sx112 66,6 Senza anella Bullone di seriz M14x1,5 127 CH17 120 245/35R20 ANT, +POST. A12 AS7 B3O
Audi Audi A7 Sportback 46, 461 140-245 _ |e1*2007/46*0436°%.,e13*2007/46* 1147"..- Incl. Facelift 2014 KATANA 2085 8,5 20 35 | 5x112 966,6 Senza anello Bullone di seriz M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 255/35R20 ANT. + POST. A12 A57 B3O
Audi Audi A3 4H 150-368  |el1*200//46'0284°,.e1*2007/46*0398%.. KATANA 2085 8,5 20 25 | S%112 65,6 Senza anello Bullone di serle M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 235/45R20 ANT. + POST. Al2 AS7
Audl Audi A3 an 150-368  |e1*2007/46%0284"..21*2007/46°0398%., KATANA 2085 B5 20 25 | sX112 366,6 Senza anello Bullone di serie Midx1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 245/40R20 ANT. + POST. A12 AST
Audi AudiA8 4H 150-36B | e1*2007/46'0284°..e1*2007/46*0398".. KATANA 2085 85 20 25 | 5x112 #66,6 Senza anello Rullana diseriz M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 255/40820 ANT. + POST. AlZ AST7
Audi Audi Q3 8U, 8U1 88-162 €1*2007/46°0591*,.;213°2007/45*1163° KATANA 2085 B5 20 35 | sx112 @66,5 66,6 - 357,1 Bullene M14x1,5L30 CH17 Sferica R12,8 140 225/35R20 ANT. + FOST, AlZ AST
Audi Audi 03 8U, BU1 B8-162 €1*2007/46*0591*. ;213°2007/46* 1163 KATANA 2085 85 20 35 | sx112 266,56 @66,6 - B57,1 Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferica R12,8 140 235/35A20 ANT, + POST. Al12 AS7
Audi Audi Q3 U, UL 83162 £1°2007/460591%, ;e13°2007/46* 1163°.. KATANA 2085 85 20 35 | sxuz 66,5 66,6 - 957,1 Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferica R12,8 140 245/30R20 ANT. + POST. AlZAST
Aud Audia3 BU, BU1 88-162 ©1*2007/46°0591%,.;213°2007/46*1163*.. KATANA 2085 5 20 a5 | sx112 2656 @65,6 - d57,1 Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferica R12,8 140 245/35R20 ANT. +POST. A1Z AS7
Audi Audiq3 - BV, 8UL 88-162 =142007/46°0591*..;213°2007/46°1163*.. KATANA 2085 85 20 a5 | sx11z 265.6 66,6 - @57,1 Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 140 255/30R20 ANT, +POST. A2 AS7
Audi Audi Q3 8L, U1 88-162 e1*2007/4G°0591%..;213%2007/46*1163".. KATANA 2085 85 20 35 5X112 #65,6 65,6 - @57,1 Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 140 255/35R20 ANT, + POST. Al2 AS7
Aud Audia3 8U, BU1 8B-162 e1'2007/46°0591*..;e13%2007/46* 1163*.. KATANA 2085 85 20 45 | sx112 1465,6 #66,6- 9571 Bullone M14x15 L30 CH17 Sferico R12,3 140 225/35R20 ANT. +POST. AlZ AST
Audi 3 AudiQ3 8U, 8U1 38-162 £172007/46°0591*..;213* 2007/46°1163*.. KATANA 2085 85 20 45 | sxi1z 66,6 P66,6 - 957,1 Bullone #M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,3 140 235/35R20 ANT. + POST. A12 AS7
Audi Audio3 B, BU1 BE162 e1'2007/46705917 ;213" 2007/46" 1163*..- con passanuota aliaraati - KATANA 2085 8,5 20 25 | sxi1z B66.6 B66,6- 957,1 Bullone M14x1,5 130 CH17 Sterico R12,8 140 225/35R20 ANT. + POST. A12 A57 KMV
Audi Audi 03 82U, BU1 B8B-162 «1*2007/46*0591*..;613*2007/46° L163*..- con passaruota allarsati KATANA 2085 85 20 25 | sx112 1365,6 P66,6- #57,1 Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 235/35R20 ANT. + POST. AL2 A5T KMV
Audi Audi Q3 — BU, BU1 88-162 21*2007/46°0591%..;13*2007/46* 1163 %..- can passaruots allargati KATANA 2085 85 20 25 5%112 {66,6 66,6 - A57,1 Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 140 245/30R20 ANT. + POST. Al12 AS7 KMV
Audi Audi Q3 3U, 8U1 BB-162 e1'2007/46%0591%.;e13*2007/46*1163*..- can allargati KATANA 2085 85 20 25 5X112 56,6 P66,6- @57,1 Rullona M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 245/35R20 ANT. +POST. A12 AST KMV
Audi AudiQ3 3U,8U1 38-162 21*2007/46*0591"..;213*2007/46* 1163*..- con passaruota allargatl KATANA 2085 8,5 20 25 | sx11z 66,6 $66,5- #57,1 Bullone M14x1,5 30 CH17 | Sferico R12,8 140 255/30R20 ANT. +POST. AL2 AS7 KMV
Audi Audit3 = 81, 8UL 26-162 2172007/4670591*..;e13*2007/46*1163*..- con passaruata allargati - KATANA 2085 85 20 25 | sx112 56,6 #6,6- #57,1 Bullone M1dx1,5 130 CH17 Sterico R12,8 149 255/35R20 ANT. +POST. A12 AST KMV
Aud Audi0d 3U, 8UL 36-167 21'2007/4670591";e13*2007/46° 1163°..- con passaruata allargati KATANA 2085 35 20 35 | s5x112 66,6 B66,6- §57,1 Bullone M14x1,5130CHIZ Sferico R12,8 140 225/35R20 ANT. + POST. A12 AST KMV
Audi Audi 3 i auU, aU1 88-162 142007/46*1163" .- con passaruola allargatl KATANA 2085 8,5 20 35 5%112 @66,6 56,6 - 157,1 Bullans M14x1,5 L3I0 CH17 Sferico R12,8 140 235/35R20 ANT. + FOST. ALZ AST KMV
Audl Audi 03 3U. U1 88-162 21*2007/46*0591*..;e13*2007/46* 1163* .- con passaruata allargati == KATANA 2085 3,5 20 35 | sx112 56,6 66,6 - 57,1 Bullane M14x1,5 130 CH17 Sferlco R12,8 140 245/30R20 ANT. +POST. A12 AST KMV
Audi Audi Q3 U, au1 88-162 #1*2007/46*0591"..;e131 2007/46* 1163*..- con passaruata allargati KATANA 2085 8,5 20 35 | s5¥112 66,6 (66,6 - §57,1 BulonaM14x1,5 30CH17 | SfericoR12,8 140 245/35R20 ANT. +POST, Al2 AS7 KMV
Audi Audi 03 U, 8l1 88-162 21°2007/46*0591°..;e13*2007/46*1163 .- con passaruata allargati ~ KATANA 2085 85 20 35 | sx112 @666 66,6 - B57,1 Bullone Midx1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 255/30R20 ANT, + POST, A12 AS7 KMV
Audi Audi Q3 au, au1 88-162 €1°2007/46°0591*..,e13*2007/46* 1163* .- con passaruata allargati ~ KATANA 2085 8,5 20 35 | sx11z 66,6 66,6 - P57,1 Bullone M14x1,5130CH17 |  SfericoRI2,8 140 255/35R20 ANT. + POST. Al12 AST KMV
Audi Audi Q3 8u, Ul B8-162 e1*2007/46*0591" .- con passaruata allargatl KATANA 2085 8,5 20 45 5X112 66,6 #66,6 - P57,1 Bullone M14x1,5030CH17 | Sferico 12,8 140 225/35R20 ANT. + POST. AlZ AST KMY
Audi Audi 03 U, 8UL BB-162 con passaruata allargati _KATANA 2085 85 20 a5 | sxiiz @66,6 66,6 - 57,1 Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferlco R12,8 140 235/35R20 ANT. + POST. A12 AS7 KMV
Audi — Audl Q5 - 3R, BRI, 3R2 100-200  |e1°2001/116°0473".. .,213%2007/46% 1083*..;e13*2007/46°1179* .- incl. Facelift 2012 ~ KATANA 2085 85 20 35 | sx112 66,6 Senza anello Pullone M14x1530CH17 | Sferico R12,8 140 235/45820 ANT. + POST. AlZ
Audi Audi Q5 8H, 81, 8RZ 100-200  [el®2001/116°0473%. .,=13%2007/46*1083"..;013*2007/46* 1179*..- incl. Facellft 2012 __ KATANA 2085 8,5 20 35 | sx112 #66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferica R12,8 140 245045820 ANT. + POST. Alz
Audl Audi Qs B R, 8R1, 8R2 100-200 2 £13*2007/46'1179* .- incl. Facelift 2012 __KATANA 2085 g5 20 35 | sk112 #66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CHI7 Sferico R12,8 140 255/45/20 ANT. + POST. AlZ
Audi Audi Q5 8R, BR1, BRZ 100-200 £13°2007/46*1179". - incl, Facelift 2012- can passaruota allargati KATANA 2085 85 20 25 | SK112 766,56 Senza anello Bullone M14x1530CH17 | Skerico RIZE 140 235/45R20 ANT. + PQST. AlZ KMV
Audl Audi 05 8R, BA1, BRZ 100-200 £13°2007/46*1179°. - indl. Facelift 2012- con passaruota allargati KATANA 2085 85 20 25 | sx11z 66,5 Senza anello Bullone M14x1,530CH17 | Sferko R12,B 140 245/45R20 ANT. + POST. AlZ KMV
Audi Audi a5 _|sR.8R1,8R2 100-200 ;1372007/46+1179 ift 2012- con passaruota allargati KATANA 2085 5 20 25 | 5Kk112 65,5 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferica R12,8 140 255/45R20 ANT. + POST. Al2 KMV
Audi AudiQs, BN, BA1, B2 100.200 1342007/46* 1083, ;e13 °2007/46*1179*. - incl. Facelift 2012- con passaruota allargati KATANA 2085 85 20 as | sx11z ©65,6 Sen anello Bullone M14x1,5 L30 CH17 sferica R12,8 140 235/45R20 ANI. + POST. AL2 KMV
Audi Audi Q5 BR, BR1, BR2 100-200 13*2007/46% 1083%.,;213*2007/46* 1179". - indl. Facelift 2012- con passaruota allargati __KATANA 2085 85 20 35 5%X112 pas,6 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CH17 | Sferico R12,3 140 245/45R20 ANT. + POST. A1Z KMV
Audi Audi Q5 R, 8R1, 8R2 100-200 13+42007/46*1083%,,213°2007/46°1179%, - incl, Facelift 2012- con passaruota alfergati KATANA 7085 B.S 20 35 5x112 66,6 Senza anello _Bullone M14x1,5 L30 CHI7 Sferico R12,8 _ 140 255/45R20 ANT. + POST. AlL2 KMV
Audi Audias FY 100-210  [e172007/46°1550%..,01*2007/36* 1685*.. ] B __KATANA 2085 85 20 35 | sxi12 P66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 235/45R20 ANT. +POST. A12 ALY
Audi Audi Q5 2 100-210 e1*2007/46%1550%..,e1*2007/46* 1685*.. KATANA 2085 85 20 35 5X112 PE6,6 Senza ancllo Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 245/45R20 ANT. + POST. Al2 AS7
Audi Audias FY 100-210  |e1*2007/46°1550%..,142007/46* 1685*., KATANA 2085 85 20 35 | sxi1z 066,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 255/40R20 ANT. + POSI. A12 AST
Audi Audias FY 100210 [e1*2007/46%1550"..,e1*2007/46* 1685*., _ KATANA 2085 85 20 35 | sxi12 BE6.6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,3 140 255/45R20 ANT.+POST. | A1ZAS7
Audi AudIRS 03 au 228270 [21°2007/4670590°01-. ] KATANA 2085 85 20 25 | 5x112 @66,6 P66,6 - #57,1 Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 235/35R20 ANT. 4 PDST. AL2 A5G KMV
Audi AudiRs 03 BU 228270 |<1*2007/46*0590*0 _KATANA 2085 3,5 20 25 | sx112 (66,6 046,6- 857,1 Rullane M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,3 140 245/35R20 ANT. +FOST, A12 A5G KMV _
Audi = Audi RS 03 £ 228-270 21*2007 /464059040 KATANA 2085 3,5 20 25 5X112 @56,6 66,6 - P57,1 Bullona M1dx1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 255/35R20 ANT. + POST. Al2 ASE KMV
Audi Audi R4 ne 331 €1*2001/116*0447* 11-..[FIN: WAUZZZF4..) KATANA 2035 8,5 0 35 | 5x%112 #56,6 Senza anello Bullone di seriz M14x1,5 L27 CHI7 Sferico R12,8 120 235/35R20 ANT. +POST. ASE Car A2 M45 |
Audi Audi RS5 BE 331 21*2001/116+0447°01-- Coupé, Cabrio(FIN: WUAZZZAT.. WUAZZZRF....) KATANA 2085 3,5 20 25 | 5x112 #56,6 Senza anello Bullone di serla M14x1,5 27 CHI7 Sferlco R12,8 120 245/30R20 ANT. + POST. AS6 Cbo Cpe A12 MiS
Audi Audi RSS BS 331 £1°2001/116*0447* 10-..- Coupé{FIN: WUAZZZFS...) KATANA 2085 a5 20 25 | 5x112 66,6 Senza anella Bullone di serlz M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 235/35R20 ANT. 4 POST. AS6 Cpe A2 M+5
Audi Audi RSS B8 331 £1*2001/116*0447*10-..- Coup{FIN: WUAZZZFS...) KATANA 2085 3,5 20 25 | sx112 956,6 Senza anello Bullane di serie M14x1,5 127 CH17 Sfarlco R12.8 120 245/30R20 ANT. + POST. A5G Cpe A12 M4S |
Audi Audi RS Avant 46 412,445 |e1°2007/45*0544*01-. | KATAMA 2085 8,5 20 25 | s5x112 66,6 Senza anelle Bullone diserle M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 245/40R20 ANT. + POST. AS6 Car A12 M+5
Audl . Audi RS6 Avant a6 412,445 |el*2007/46*0544°0; KATANA 2085 8,5 20 25 | SXi12 PE66 Senza anello Bullone di serie M14x1,5127 CH17 Sferico 12,8 120 255/35R20 ANT, + POST, AS6 Car ALZ M+5
Audi Audi RS Avant ~ 46 412,85 [e172007/46'0544%0 KATANA 2085 8,5 20 25 | sx112 66,6 Senza anello Bullone diserie M14x1,5127 CH17 Sferico R12,8 120 255740820 ANT.+POST. | AS6 Car A12 M+S
Audi Audi R57 Sportback a6 412,445  |e1°2007/46*0544°0; B KATANA 2085 8,5 20 25 | sx112 266,56 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferica R12.8 120 245/10R20 ANT. + POST. A12 ASG M+5
Audl Audi RS7 Sportback 4G 412, M5 £1*2007/46%0544%02-.. B KATANA 2085 85 20 25 5¥112 P66,6 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferica 12,8 120 255/35820 ANT. + POST. A12 ASE M1S ]
Audi Audi 53 av 206-228_ |e1"200//46*0607°.- Limousine / Cabrio- incl. Facelift 2016 KATANA 2085 85 20 45 | sx11z #66,5 66,6 - 57,1 Bullone di serie M14x1,5 27 CH17 | Sfeico R12,8 120 235/30R70 ANT. + POST. A12 A56 Cha Lim
Audi Audi 54 B8, Bal 245 ©1°2001/11670430" ;213" 2007/46* 1084*..[FIN: WAU77Z3K...) KATANA 2085 B5 20 45 | sx1iz ?66,5 Senra anello Bullone di serie M14x1,5 127 Cli17 sferico R12,8 120 245/30R20 ANT. + POST. A12Lim
Audi Audi 54 88, B31 245 £1*2001/116°0430%..;e13* 2007/46* 1084*..(FIN: WAUZZZ3 KATANA 2085 &5 20 45 | sxk112 66,5 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferizo R12,8 120 255/30R720 ANT. + POST. A12 Car Lim
Audi Audi 54 B3, B81 260 £1*2001/116*(1430%43-..e13*2007/45* 1084 °25-(FIN:-WAUZZZF4...) KATANA 2085 85 20 as | sxiiz P66,6 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 225/35R20 ANI. + POST. A12 A56 Car Lim VOO M+S
Audl Audi 54 B8,B81 260 =112001/11670430%43 e 13 *2007/46° 1084° 2 5-(FIN:WAUZZZF B KATANA 2085 (B 20 as | sxi12 65,6 | Senzaanelle Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 sferico R12,8 120 245/30R20 ANT. + POST. A12 A6 Car Lim VGO ]
Audl Audi 51 [N 260 21*2001/116°0430%43-. e13*2007/46* 1084 *25-(FIN:WAUZZZF: KATANA 2085 85 20 35 5X112 P66, Senza anello Bullone di serfe M14x1,5127 CH17 Sferico R12,8 120 245/30R20 ANT. + POST. Al12 AS6 Car Lim VCO
Audi Audi 54 88, B8l 260 &1*2001/116°0430*43-,813°200//45 * 1084 25-(FIN:WAUZZZFA... KATANA 2085 BS5 20 35 | sxuiz #66,6 senza anello Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferice R12,3 120 255/30R20 ANT. £ POST. A13 A6 Car Lim V0O
|Audi Audi 55 — B3, BE1 245,260 |e1'2001/116'0430°00-49,¢13%2007/46°1084*00-31- Coupd, Cabrio- Sportback(FIN: WAUZZZAT... KATANA 2085 85 20 25 | sx11z 166,56 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,3 120 255/30R20 ANT. +POST, A17 ASG Cho Cpeflh
Audi Audi S5 B8, BEL 260 1%2001/116*0430°00 49,2134 3007/46° 1084°00-3 L Coups, Cabrio- Sportback(FIN: WAUZIZS! ..., KATANA 2085 85 20 25 5X112 (66,6 Senza anzllo Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 245/30R20 ANI. + FOST. Al2 AS5 Cho Cpe Flh
Audl Audi 55 B8, NB1 245, 260 1'2001/116'0430°00-49,213*2007/46* 1084*00-11- Coupé, Cabrio- Sportback(FIN: WAUZZZST..,WAUZZZSF....) = KATANA 2085 85 20 a5 5%112 @66,6 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferica R12,8 120 255/30R20 ANT. +FOST, A12 ASE Cbio Cpe Flh B
Audi Audi 55 B8, BE1 260 €1*2001/116*0430°00-49,¢13*2007/46° 1084°00-3 1- Caups, Cabrio- Sparthack{FIN: WAUZZZS 1. WAUZZLSE...) | KATANA 2085 85 20 35 | sxi1z 66,6 Senza anello Bullone di serle M14x1,5127 CH17 | SfericoR12.3 120 245/30R20 ANT. + POST. A12 A5G Cho Cpa Flh
Audi Audi 55 B8, RE1 260 1°2001/116°0430%43-,,213*200//46* 1084°27-..- Coupi, Cabrio- Sportback{FIN: WAUZZZFS...) KATANA 2085 85 20 25 | sxuz 56,6 Senza anella Bullone di serle M14x1,5127 CH17 | SfericoR12,3 120 245/30R20 AN + POST. A12 AS6 Cho Cpe Fih
Audi Audiss BB, AB1 260 £1'2001/116*043043-..,e13+2007/46* 1084"27-, - Caupé, Cabrin- Spartback{FIN: WAUZZZFS...) _KATAMA 2025 85 20 25 | sx11z (56,6 Senza anello Bullone di seria M14x1,5 L27 CH17 |  SfericoR12.8 120 255/30R20 ANT. + POST. A12 AS5 Cho Cpe Fih |
Audi AudiS7 Sportback 4G, 4G1 309,331 |e1*2007/46°0436+ ;01342007/46°1147* - inc). Facelift 2014 - KATANA 2085 35 20 25 | sx112 ie6,6 Senza anello Bullone diserle M14x1,5127 CHI7 | Sferico R12,8 120 255/35R20 AN 4 POST. __ _|AIZASE
Audi Audise i 382,445  |c1'2007/45%0284*..e1°2007/4G°0393%., B KATANA 2035 8,5 0 25 | 5%112 #56,6 Senza anello bullone di seriz M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 235/45R20 ANT. + POST. || A12A56 M-S ]
Audi AudisB aH 382,145 [e1'2007/46*0284*..¢12007/46°0393%., | KATANA 2085 8,5 20 25 | sx112 dE6,6 Senza anelle Bullone diserie M1x1,5127 CH17 |  SferlcaR12,8 120 7A5/10R20 ANT. 1.FOST. A1Z ASEM=5
Audi Audi58 aH 382,445  |e1*2007/4G°0234*.,e1°200//46"0308".. KATANA 2085 4,5 20 25 | sx112 dE6.,6 Senza anello Bullone di s2rle M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 255/40R20 ANT,A BOST, [ A12 AS6 M35




j e
PROFESSIONAL ALLOY WHEFLS mmw o
FITMENT LIST - KATANA 8.5X20 - REV. 00 [ B = VERSIONE LUGLIO 2018
AUTOVETTURA SISTEMA RUDTA
= PRESCRIZIONI
MARCA MODELLD TieD Ri'::E NUMERG OMOLOGAZIONE e LanG. | mam. | e | pen “':L“:f:m HI?JNU;II-;%E VITE / DADO ACCOPRIAMENTO |  COPPIA (Nl PNEUMATICI AsSE E
Audi AudiSO5 Bii, BR1 230-260 €1*2001/116°0473%,,,213*2007/46* 1083"...- con passaruota allargati KATANA 2085 85 20 25 5112 Pe6,6 Senia anello Bullona M14x1,5 130 €H17 Sferico R12,8 140 235/45R20 ANT. + POSI. A12 KMV M+S
Audi AudiSQ5 ER, BRL 230-260  [e1*2001/11670473*..;213%2007/46*1083"..;- con passaruota allargati KATANA 7085 35 20 25 | sXi1z PE6,6 Senza anslla Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 245/45R20 ANT. + POST. AL KMV M15
| Audi Audi 505 &R, BA1 210260 |e1*2001/116*0473%.;e13*2007/46* 1083* ;- can passaruota allarzati KATANA 2085 85 20 25 | sxi12 IGE,G Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferica R12,8 140 255/45R20 ANT. + FOST. AL2 KMV
Audi Audi 5Q5 Y 260 e1*2007/46%1550*., KATANA 2085 85 20 25 | sx11z 66,5 Senza ancllo Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 235/45R20 ANT. + FOST. A1Z AS6 M1S
Audi Audisas i 260 £1*2007/46* 1550*.. KATANA 2085 85 20 25 | sxi1z V66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 140 245/45R20 ANT. +FOST. AL2 ASE
Audi Audi SQ5 FY 260 £1*2007/46* 1550".. KATANA 2085 85 20 25 | sx112 #66,6 Senza anelle Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 255/40020 ANT. + POST. A12 ASH
Audi Audi 505 ¥ 260 £1°2007/46*1550".. KATANA 2035 85 20 25 | sx112 #65,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 255/45R20 ANT. + POST. A12 AS6 y
Audi Audi 505 FY 260 _|e1%2007/46°1550¢.. KATANA 2035 &5 20 35 | sx112 #65,6 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,3 140 235/45R20 ANT. + POST. A56 A12 M:+S
Audi Audl 505 FY 260 £142007/46°1550*.. KATANA 2085 B5 20 35 | 5xi12 £66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 245/45R20 ANT. +FOST. ASGALZ M5
Audi Audi 505 Fr 260 1+2007/46°1550°.. KATANA 2085 8,5 20 35 | sxi1z #65,6 Senza anelle Bullone M14x1,5 130 CH17 Slerico R12,8 140 255/40R20 ANT. +POST. AS6 AL2
Audi Audi 55 Fr 260 €1*2007/46*1550°.. KATANA 2085 8,5 20 35 | sx112 66,6 Senza anello Hullone M1dx1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 255/45R20 ANT. + FOST. A6 ALZ
Audl Audisas FY 260 =1°2007/46°1550".. KATANA 2085 85 20 35 | sxiL2 966,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 140 265/45R20 ANT. +POST. AS6 AL2
Audi Audi TT (1) 8l 132-168  |e1*2001/116*0369*17-..ab M 2015 (85) KATANA 2085 85 20 45 | sx112 #66,6 7966,6 - @57,1 Bullene di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 235/30R20 ANT. + POST. A12 AS7 Cho Cpa
Audi AudI TT (IIl) BJ 132-168 e1*2001/116*0368* 1 KATANA 2085 8,5 20 45 5X112 P66,6 66,6 - @57,1 Bullone di serfe M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 245/30R20 ANT. +POST. A2 A57 Cho Cpe
Audi Audi TT (1) &l 132-169 _ |=1*2001/116°0363417-.. KATANA 2085 35 20 45 | sxi12 66,6 A66,6 - @57,1 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico A12,B 120 255/30R20 ANT. +POST, A12 A57 Cho Cpe
Dacia Daca Duster (I} 4WD SD/SR 66-92 ..;€2°2007/46°0030°... KATANA 2085 8,5 20 48| 5x114,3 @67,1 @67,1- @661 Bullone M12x1,5 126 Q1117 Conico 607 110 225/35R20 ANT. & POST. A1Z A56 KOV
Dacia Dacia Duster (I} AWD SD/SR 66-52 £2°2001/116°0314°%..,c2*2001/116*0323 ;22 °2007/46°0030%.. KATANA 2085 a5 20 48 | 5X114,3 @57,1 ¢i67,1 - B56,1 Bullone M12x1,5 L26 CH17 Conico 60° 10 235/35R20 ANT. +POST, Al2 AS6 KOV
Dacia Dacia Duster (1] 4WD. SD/sk 66-52 £22001/116°0314*...e2 *2001/11640323% ;e2*2007/46° 00117 ;82 *2007/46°0030° , KATANA 2085 a5 20 48| sx114,3 @57,1 @67,1- §66,1 Bullone M12x1,5 L26 CH17 Conico 607 110 245/35R20 ANT. + POST. A12 A5G KOV
Datia Dacia Duster (II) 2WD SR [SR*H..) 6632 €242001/116*0323*43-,.;22 *2007/46 0013 12-..- ab Modell 2018 KATANA 7085 85 20 48 | 5x114,3 d57,1 ¥67,1 - Pab,1 Bullone M12x1,5 L26 CH17 Canico 60° 105 225/35R20 ANT, +POST, AI2 AS3 KOV
Dacla Datia Duster (Il) 2WD SR [SR*H..) 66-92 €2%2001/116°0323*43-..;,¢2*2607/46°0013*12-..- ab Modell 2018 KATANA 2085 35 20 48 | sx1143 @57,1 57,1 - 56,1 Bullone M12x1,5 L26 CH17 Conico 60° 105 235/35R20 ANT, +POST. AIZASBKOV S |
Dacia Datia Duster (Il) 2WD SR [SH*H..) 66-92 €2*2001/116*0323°43-,,,e2 *2007/46-0013* 12-.. ab Modell 2018 KATANA 2085 8,5 20 a8 | sx114.3 67,1 67,1 - pas,1 Bullone M12x1,5 126 CH17 Canlco 607 105 235/40R20 ANT. + POST, A12 ASE KOV
Dacia Dacia Duster (1) 4WD SR [SR*H..) £2*2001/116°0323"4 ab Modell 2018 KATANA 2085 85 20 48 | 5x1143 957,1 #a7,1 - B65,1 Bullone M12x1,5126 CH17 Conico 50° 105 225/35R20 ANT, + POST. Al1Z AS6 KOV
Dacia Dacia Duster (Il) 4WD SR {SR"H..) 80,84,92  [e2°2001/116°0323°43-.; ab Modell 2018 KATANA 2085 85 20 48| s¥114,3 @67,1 $67,1- 65,1 Bullonc M12x1,5 126 CH17. Conico E0° 105 235/35R20 ANT. +POST. A12 AS6 KOV
Uacia Dacia Duster [Il) 4WD SR {SR*H..) 80,84,92  |e?*2001/116*032343-,,22°2007/16°0013% 12~ - ab Madcll 2018 KATANA 2085 B5 20 48| 5x1143 P67,1 $67,1-P66,1 Bullone M12x1,5 126 CH17 Conico 60" 05 235/40R20 ANT. +POST. A2 AS6 KOV
[Ford Fard Edge seF 132-155 _ |el*2007/46°1524".. KATANA 2085 85 20 45 | sxioe P63,0 Senza anzlio Dado M14x1,5 CH21 Classe 10 Conico &0° 220 245/45R20 ANT. +POST. Al12 AS6
Ford Fard Edge Sgr 132-155 _ |el"2007/46°1524°%,, KATANA 2085 8.5 20 45 | sxios 0634 Senza anello Dado M14x1,5 CHi21 Classe 10 ~ Conlco 60° 220 255/45R20 ANT. + POST. A2 AS6
Ford Ford Edge SBF 132-155 _ [e1°2007/46°1524%.. KATANA 2085 85 20 45 | 5x108 63,4 Senza anello Dado M14x1,5 CH21 Classe 10 Conica 60° 220 765/45R20 ANT. + POST. Al2 AS6
|Ferd Fard Facus RS LYB, DYB-RS 257 ¢132007/46*1138" ;e13'2007/46" 1616" .. KATANA 2035 85 20 a5 | sxios 63,4 Senza anello Dado M12x1,5 CH19 Conica 60° 130 235/30R20 ANT. + POST. A1 AS6 Flh
Ford Ford Galaxy (il WAG 48-177 £13*2001/116"0185* 24~ ab MI 2016 (MK3] KATANA 2085 B85 20 45 5X108 2634 Senza anells Dado M14x1,5 CH21 Classe 10 Corilca 60" 20 235/40R20 ANT. + POST. Al2 AS7
|Ford Ford Galaxy (Ill) WAS 38177 1372001/11670165724-..- ab MI 2016 (MK3] N KATANA 2085 85 20 45 | sx108 #63,4 Senza anello Dado M14x1,5 CH21 Classe 10 Conica 60" 220 245/35R20 ANT. + POST. A12 A57
Ford Ford Galaxy (Ill) WAB 38177 ©1342001/116*0185*24-..- ab MJ 2016 (MK3] KATANA 2085 8,5 20 45 | sx108 #63,4 Senza ancllo Dado M14x1,5 CH?1 Classe 10 Conico 60° 220 245/4020 ANT. +POST. A12 AST
Ford Ford Galaxy (Ill) WAB 23177 |213*2001/116°0185°24-..- ab MI 2016 (MK3] | kavAnaz08s 85 20 45 | sxios #63.4 Senza anello Dado M14x1,5 CH21 Classe 10 Conico 60° 220 255/35R20 ANT. + POST. Al2 AS7
Ford Ford Kuga (I] oMz 100147 |e13°2001/1160109°13-31 KATANA 2085 8,5 20 45 | sxio08 #63,4 Senza anello Dado M12x1,5 CH18. Conlco 6O™ 130 245/35R20 ANT. + POST. A12 AS7 BOZ
Ford Ford Kuga (1) omM2 100147 |=13°2001/116%0109°19-31 KATANA 2085 85 20 45 | sx108 @634 Senza anelle Dado M12x1,5 CH13 Conica 60° 130 245/40R20 ANT. + POST, A12 A57 BOZ
Ford Ford Kuga (I) oM2 100-147  |e13°2001/116*0109*19-31 KATANA 2085 8,5 20 45 | sxioa @634 Senza anclle Dado M12:1,5 CH1g Conico 60 130 255/35R20 ANT. + POST. A12 A7 BOZ
Ford Ford Kuga (Il) oMz 85178 |e13*2001/116%0109°31-.~ ab Modell 2013- incl. Facellft 2016 KATANA 2085 a,5 0 45 | sx10a @634 Senzaanelle Dada M12x1,5 CH13 Conlco 60° 135 235/35R20 ANT. + POST, A12 AST
Ford Fard Kuga [Il) DM2 B5-178  |e13°2001/116%0109*31-..- ab Modell 2013- ind. Facelift 2016 KATANA2085 | &5 0 45 | sxi08 o634 Sanza anello Dado M12x1,5 CH19 Conico 60° 135 245/35R20 ANT. + POST. 412 AS7
Fard Ford Kuga (I} M2 85178 |e13%2001/116*0109*31-..- ab Modell 2013- incl. Facellft 2016 KATANA 2085 a5 0 45 | sx108 @634 Senza anello Dado M12x1,5 CH19 Canlen 60 135 255/35R20 ANT. + POST. A12 AS7
Fard Ford Mendea (V] BA7 85-177  |e13+2001/116°0249*26-,- ah MJ 2015 (MK5) KATANA 2085 85 20 45 | sx108 @634 Senza anello Dado M12x1,5 CH13 Canico 60° 135 225/35K20 ANT. +POST. A12 A57 Flh Uim VOO
Fard Fard Mondea (V) BA7 B5-177  |e13*2001/116*0242+26-..- ab MJ 2015 [MKS) KATANA 2085 85 20 45 | sx1os w63,4 Senza anello Dado M12x1,5 CH13 : Canlco 60" 135 235/30R20 ANT. + POST. A12 AS7 Flh Lim voQ
Fard Fard Mandeo [V] BA7 85177 |e13*2001/116*0249*26-..- ab MJ 2015 [MKS) KATANA 2085 a5 20 45 | sx108 9634 Senza anello Dardo M12x1,5 CH19 Conlco 60° 135 235/35R20 ANT. +POST. A12 AS7 Flh Lim Voo
Fard Fard Mondeo Turnier (V) BAT 85-177  |e13*2001/116*0245*26-..- ab MJ 2015 (MK5) KATANA 2085 85 20 a5 | sxio8 963, Senza anello Dado M12x1,5 CH19 Canico 60° 135 225/35R20 ANT. + POST. A12 A57 Car VOO
Ford Ford Mondeo Turnier (V) nA7 85-177  |e13*2001/116*0243*26-..- ah MJ 2015 (MKS) KATANA 2085 85 2u a5 | sx108 753, Senza anello Dado M12x1,5 CH19 Canico 60° 135 235/30R20 ANT. + POST. Al2 A57 Car VOO
Fard Ford Mandeo Turnicr [V] BA7 85-177 £1342001/116°0245*26-..- ab M) 2015 (MKS) KATANA 2085 B5 20 45 [ sxi08 963,04 Senza anello Dads M12x1,5 CH19 Canico 60° 135 235/35R20 ANT, + PDST, A12 AST Car V0O
Ford Ford S-Max {iI) WAG 88-177 £13°2001/116°0185%24-.- ab MJ 2016 KATANA 2085 8.5 20 a5 | sxios ¥63,4 Senza ancllo Dado M14x1,5 CH21 Classa 10 Canlco 60° 220 235/40R20 ANT. + POST. Al1Z AS7
Ford Ford S-Max (II) WAG 28177 ©13+2001/116°01B5°24-..- ab M) 2016 KATANA 2085 85 20 a5 | sxiom ?63,4 Senza anello Dado M14x1,5 CH21 Classa 10 Conlco 60° 220 245/35R20 ANT. + POST. A12 A5/
Ford Ford S-Max (1) WAB A8-177 £13*2001/116°0185*24-.- ab M] 2016 KATANA 2085 BS5 20 45 5X108 P34 Senza anello Dado M14x1,5 CH21 Classe 10 Conico B0° 220 245/40R20 ANT, + POST, Al2 AS7
Hyundai Hyundai Grand Santa Fe oM 145, 147 €11*2007/46* 0633 "~ incl. Facelift 2016 KATAMA 2085 85 20 48 | 5X1143 B67,1 Senza anello Dado di serie M12x1,5 CH21 Canleo 607 135 235/45R20 ANT. + POST. A12 ASE
Hyundai Hyundal Grand Santa Fe oM 145,147 |e11*2007/46°0633 "~ incl. Facelift 2016 - KATANA 2085 85 20 48 | 51143 67,1 Senza anello Dado diserie M12x1,5 CH21 Conico 60° 125 245/45R20 ANT. + POST, AIZASG
Hyundai Hyundal Grand Santa Fe [T 145,147 |e11*2007/46%C633*.. incl. Facelift 2016 - KATANA 2035 8.5 20 48 | sx1143 ¥67,1 Senza ancllo Dado di serie M12x1,5 CH21 Conlco 60° 125 255/40R20 ANT. + POST. AI2 AS6
Hyundai Hyundal Grand Santa Fe oM 145, 147 |e11*2007/46*0633°. - incl. Facelift 2016 ) KATANA 2085 8,5 20 a8 | 5X114,3 #67,1 Senza anello Dado di serie M12x1,5 CH21 Conlco 607 125 255/45R20 ANT. + POST. A12 ASGH
Hyundal Hyundai Kona 4WD os 130 £4+2007/46%1259",, E ] KATANA 2085 85 20 48 | 5x1143 2a7,1 Senza anello Dado di serls M12x1,5 CH21 Conico £0* 125 225/35R20 AN, +POST. Al12 ASG
Hyundal Hyundai Kona 4WD os 130 4*2007/46°1259° KATANA 2085 8,5 20 48| 5X1143 #67,1 Senza anello Dado di serie M12x1,5 CH21 Conlco 607 125 235/30R20 ANT. + POST. Al12 AS6
Hyundai Hyundal 5anta Fe oM 110-147 11*2007/46*0633%. - incl. Facelift 2015 KATANA 2085 8,5 20 48 | 5%114,3 £67,1 Senza anello Dado di serla M12x1,% CH21 Conico 60" 125 235/45R20 ANT. + POST. A1ZAS?
Hyundal Hyundai Santa Fe DM 110-147  |112007/46*0633%..- incl. Facelift 2016 KATANA 2085 85 20 48 | sx1143 ¢57,1 Senza anello Dado di serie M12x1,5 CH21 Conico 60° 125 245/45R20 ANT. + POST. A1z AS7
Hyundai Hyundai Santa Fe oM 110-147 211°2007/46* 0633 *. - incl. Facaliff 2016 E KATANA 2085 8,5 20 48 | 5%114,3 267,1 Senza anello Dado di seria M12x1,5 CH21 Conlco 607 125 255/40R20 ANT. + POST. A12 ASY
Hyundai Hyundai Santa Fe oM 110-147  |e11°2007/46°0633%.- indl. Facelift 2016 KATANA 2085 8,5 20 48 | 5x1143 @671 Senza anello Dado di serle M12x1,5 CH21 Conico 60" 125 255/45R20 ANT, + POST, Al2AST
Hyundai Hyundai Tueson T 114-136 |1172007/46°2711%.. KATANA 2085 8,5 20 48 [ s5x1143 267,1 Senza anello Dado di serle M12x1,5 CH21 Cotlco 607 110 235/40R20 ANT. + POST. A2 A57
Hyundai Hyundai Tucson n 114-136 - KATANA 2085 85 20 48 | 581143 267,1 Senza anello Dado di serie M12x1,5 CH21 Conlke 60° 110 245/35R20 ANT. + POST. AIZAST
Hyundal Hyundai Tucson TLE, TLE-HME 85-135 213°2007/461612".. KATANA 2085 85 20 48 | 5x114,3 #67,1 Senza anello Dado di serie M12x1,5 CH21 Conico 60° 110 235/40R20 ANT. + POST. A12 AS7
Hyundai Hyundai Tucson TLE, TLE-HME 85136 213°2007/46°1612".. KATANA 2085 8,5 0 48| 5x114,3 267,1 Senza anelle Dado di serie M12x1,5 CH21 Conlca 607 110 245/35R20 ANT. 4 POST. A12 AS7
Iaguar Jaguar F-Pace DC 120132 KATANA 2085 4,5 20 45 | 5x108 @634 Senza anello Dado M14x1,5 CH21 Conica 60° 125 235/55A20 ANT. + POST. ASTAIZ
Jaguar Jaguar F-Pace D 120-132 211%2007/46°3324°.. KATANA 2085 8,5 20 45 5X108 @634 Senza anello Dado M14x1,5 CH21 Conlca 607 125 245/50R20 ANT. + POST. AS7 A12
laguar Jaguar F-Pace nc 130-280 e11*2007/46°3324%,, KATANA 2085 a,5 20 45 5108 @634 Senza ané!lc Dado M14x1,5 CH21 COnIOO_EO' 125 255/50R20 ANT, + POST. AS7 A12
[laguar Jaguar F-Pace DC 120280 [e11*2007/46*3324".. KATANA 2085 3,5 20 45 | sx108 @634 Senzaanello Dado M14x1,5 CH21 Conica 60° 125 265/45R20 ANT. + POST. AS7 A12
laguar Jaguar F-Pace nc 120280 [e11%2007/46%3324°.. KATANA 2085 8,5 20 45 | sx108 @534 Senza anelle Uado M14x1,5 CH21 Conlco 60° 125 275/45R20 ANT. + POST. AS7A12
laguar laguar XE A 120177 [e11*2007/45%2150%, KATANA 2085 8,5 20 45 | sxio8 @634 Senza anelle Dado M12x1,5 CH13 Conica 60° 125 235/35R20 ANT.+POST. [ Al2ASBLIm
Jaguar laguar XE A 120177 [el1%2007/46%2150°,, 3 _ KATANA 2085 85 20 45 | sx108 963,4 Senza anclle Dado M12x1,5 CH1S Conico 607 125 255/30R20 ANT. + POST. A12 ASB Lim
laguar Jaguar XF cca 120-283 e11*2001/116°03723%, 'KATANA 2085 8,5 20 45 | s5x108 @53,4 Senza anello Dado M12x1,5 CH19 Conico 60° 125 245/35R20 ANT. + POST, A12 Lim
Jaguar laguar XF ccg 120283 [e11'2001/116°0323%. KATANA 2085 85 20 45 | sxiom 53,4 Senza anello Dado M12x1,5 CH19 Conlen GO° 125 255/30R20 ANT. +FOST. AL Lim
Jaguar Jaguar XF ccy 120283 |el1'2001/116°0323", KATANA 2085 85 20 45 | s5x108 d63,4 Senza anello Dado M12x1,5 CH19 Conico 60° 125 255/35120 ANT. +POST, A12 Lim
Jaguar Jaguar XF 1B 120-280  |e11%2007/46%2981°.. KATANA 2085 85 20 45 | sx10s P63,4 Senza anella Dado M12x1,5 CH13 Conico 60° 125 245/35R20 “ANT. + POST. ASE Lim A12
laguar Iaguar XF in 120280 [e11%2007/4642981°.. KATANA 2085 85 2u 45 | sx1o8 @63, Senza anella ~ Dardo M12x1,5 CH13 Conlco 607 125 255/35R20 ANT. + POST, A5 Lim A1Z
Jaguar Jaguar XI N*3 152-291 _ [e11%2001/116°0217*.. ) KATANA 2085 B5 20 45 | sx108 P63,4 Senzs anella Dado M12x1,5 CH19 Cenico 60° 125 245/351120 ANT. + POST, A12 802 R37 i
Jaguar laguar XI N*a 152291 |el1°2001/116%0217%.. KATANA 2085 8,5 20 a5 | sx1o8 ¥63,4 Senza anello Dado M12x1,5 CH19 Conlco 60° 125 255/35R20 ANT. i POST. A12 BOZ R3S
Kia Kla Optima IF 99126 £4+2007/16°1018%., - KATANA 2085 BS 20 48 [5x1143 P67,1 Senza anello Dado di serle M12x1,5 CH21 Canico 60° 110 225/35120 ANT. +POST, A12 A58 B29 Car Lim
Kla Kia Optima IF 93-180 =4+2007/46°1018*%.. KATANA 2085 85 20 48 | s¥1143 67,1 Senza anello Dado di serie M12¢1,5 CH21 Canico 60° 110 235/35R20 ANT. +POST, A12 A58 B29 Car Lim
Kia Kia Optima Hybrid IF 115 ed*2007/45%1018".. KATANA 2085 B,5 20 48 | 5%1143 B67,1 Senza anello Dado disarie M12x1,5 CH21 Conito 60° 110 225/35R20 ANT. + POST, A12 ASE Lim
Kia Kia Optima Plug-In Hybrid IF 115 #442007/46°1018", KATANA 2085 85 20 48 | 5X1143 p67,1 Senza anello Dado dl serle M12x1,5 CH21 Canico 60" 110 225/35020 ANT. + POST, A12 ASB Car Lim
[ Kia Sarenta (1Il} XM FL 110-145  [e11°2007/46°0634*.. = KATANA 2085 8,5 20 48| 5X1143 967,1 Senza anelio Dado disarie M12x1,5 CHi21 Conico 607 110 235/45R20 ANT. + POST. A12
Kia Kia Serento (1Il) XM FL 110-145  |e11°2007/46°0634°., KATANA 2085 8,5 20 48 | 5X1143 67,1 Senza anello Dado di serle M12x1,5 CH21 Canico 60° 110 245/45R20 ANT. + POST. AL2
Kia Kia Sorento [IV) um 136-147  |=4*2007/46*0854".- incl. Facelift 2017 KATANA 2085 85 20 48 | 5X1143 PB67,1 Senza anello Dado diserle M12x1,5 CH21 Canico 60" 110 235/45R20 ANT. +FOST, A12 AST
Kia Kia Sarento (IV) [ 136-147  |=472007/46°0B94°,.- incl. Facelift 2017 KATANA 2085 85 20 48 | 5X1143 267,1 Senza anelio Dado di serie M12x1,5 Cli21 Conico 60° 110 245/45R20 ANT. + POST, A12 A7
Kia Kia Sportage aL 114-136_ |e11°2007/46°3135°,, B KATANA 2085 85 20 48 | 5x1143 267,1 Senza anello Dado di serie M12x1,5 CH21 Conico 667 110 235/40R70 ANT. + POST, A12 A5T
Kia Kia Sportage alE 85-136 211°2007/46°3144".. = KATANA 2085 85 20 48 | 5X1143 #67,1 Senza anello Dado diserie M12x1,5 CHZ1 Conico 60" 110 235/4CR20 ANT. + POST, A12 AS7
Land Rover Land Raver Biscovery Sport Lc 110-177 _ |=11%2007/46°1653°%.. KATANA 2085 85 20 45 | 5X108 #63,4 Senza anallo Dado M14x1,5 CH21 Conico 60° 135 235/45R20 ANT. =POST, AS7 AL2
Land Rover Land Hover Discovery Sport Lc 110-177 _ |11%2007/46°1659°.. = KATANA 2085 85 20 45 | skio8 #63,4 senzaanclio Dado M14x1,5 CH21 Canico 60° 135 245/45R20 ANT, +POST, AS7 AL2
Land Rover Land Rover Discovery Sport Lc 110-177  |e11*2007/46°1654%., KATANA 2085 85 20 45 | 5X108 63,4 Senza anello Dada M14x1,5 CH21 Conico 60° 135 255/45R20 ANT. + PDST, AS7 AL
Land Rover Land Rover Range-Raver Evoque LV, LV-A 110-177_ [e11*2007/46"0223".,23°2007/46*0221%.. KATANA 2085 a5 20 45 | sx1o8 2634 Senza anello Dada M14x1,5 CH21 Conico 60° 140 735/45R20 NT. + POST, A12 A57 Cho Cpe Flh
Land Rover Land Rover Ranze-Rover Evoque LV, LV-A 110-177 e11*2007/4670223%..;e32007/46*0221%., . KATANA 2085 8,5 20 45 5%108 @634 Senza ancllo Drado M14x1,5 CH21 Conleco 60° 140 245/45R20 ANT., + POST, A12 AS7 Cho Cpe Flh
Land Rover Land Rover Range-Rover Velar LY 132,177 |=11*2007/16%3954°%. B KATANA 2085 a5 20 45 | sx108 @63,4 Senra anello Dado M14x1,5 CH21 Conico EU° 140 235/55R20 ANT. + POST, AS6 ALZ R37
Land Rover Land Rover Range-Rover Velar LY 132,177 |e11*2007/46°3954*.. KATANA 2085 4,5 20 45 5%108 @634 Senza anello Dada M14x1,5 CH21 Conico 60° 140 245/50R20 ANT. + POST, A5G A12 R37
Land Rover Land Rover Range-Raver Velar [ 132-280  [e11'2007/45+3954*, KATANA 2085 a5 20 45 | sxio8 @63,4 Senza anello Dado M14x1,5CH2L Conico 60° 140 255/50R20 ANT, +POST, A5G A12
Land Rover Land Rover Range-Raver Velar LY 1322680 [e11*2007/46°3954°,, | xaTanAz08s 35 20 45 | sxi08 ¢63,4 Senraanello Dado M14x1,5 CH21 Conice €0° 140 265/15R20 ANT. +POST, AS6 ALZ
Land Rover Land Rovar Range-Rover Velar Ly 132280 |e11%2007/45%3954%.. KATANA 2085 8,5 ) 45 | sxio8 @63,4 Senza anello Dado M14x1,5 CH21 Conlco 607 140 275/45R20 ANT. + PDST. Asa AL
Mazda Mazda 6 (I} Gl, GH 107-141  |e1"2007/46°1001%..61"2001/116*0448* 14-.- ab Modell 2013- Incl. Facelift 2016 KATANA 2085 8,5 20 43 | 5x114,3 @67,1 Senraanello Dado M12x1,5 CH21 Conice 60" 130 225/35R20 ANT, +POST. Al2 AS7 Car Lim
Mazda Mazda 6} GJ, GH 107-141 _ |e1°2007/46° 1001%..612001/116 *0448°14-..- ab Madell 2013- incl. Facellft 2016 KATANA2085 | 85 20 43 | sx114.3 @67,1 Senraanello Dado M12x15 CH21 Conlco 61° 130 235/15R20 ANT. +POST. A12 A57 Car Lim
Mazda ~[Mazda G- - o DIt 77-115 el*2007/46%1335¢,, KATANA 2085 8,5 20 43 | 5X114.3 67,1 Senza anello Dade M12x1,5 CH21 Conico €0° 130 225/35R20 ANT. +POST, A12 AS7 Flh
Mazda Mazda X5~ KE, GH 110-141_ |e13%2007/46%1247%.,¢1*2001/116%0448° 14, KATANA 2085 85 20 48 | 5X114,3 @67,1 Senraanello Dado M12x1,5 CH21 Conico 6U° 130 235/45R20 ANT. + POST, AlZ
Mazda Mazda Ch-5 | KE, GH 110-141  [el3°2007/46°1247*..;01*2001/116°0448%14-,, KATANA 2085 8,5 20 48| sxi14,3 57,1 Senza anello Dado M12x1,5 CH21 Conlea G0° 10 345/40R20 ANT. + POST. ALZ
Mazda Mazda €65 KE, GH 110141 |e13°2007/461247%..;e1*2001/116*0448* 14-.. . KATANA 2085 85 20 48 | 5Xi14,3 @57,1 Senza anello Dado M12x1,5 CH21 Conice 60° 130 245/45R20 ANT. + POST. AlZ o
Mazda A Mazds C6-5 KE, GH 110-141 _ [e13*2007/45°1247°..;¢1*2001/11640448% 14~ KATANA 2085 85 20 48 | sx1143 @57,1 Senzaanello Dado M12xL,5 CH21 Conice 60° 130 255/40R20 ANT. + POST, Al

I funziobf
Angela M
Funzionari

Responsabile omologazioni
Fablo ANGELONI

G.M.P. GROUP 5.1},

‘.:\.“{);

o




F o/ W
PROFESSIONAL ALLOY WHEELS —
FITMENT LIST - KATANA 8.5X20 - REV. 00 T VERSIONE LUGLIO 2018
AUTOVETTURA SISTEMA RUOTA
RANGE 7 = CENTRAGGID |  ANELLO TSET LEE=CREION
MARCA MODELLO 7 TIPD. b NUMERO OMOLOGAZIONE TIPO 1ARGH. | piam, | E7 | Pco Fi RiBIohE VITE/ DADO | AccopmamenTo COPPIA [Nm) PNEUMATICI ASSE
Mazda [Mazda 0x-5 KE, CH 110-141  |e13*2007/46%1247% ;e1*2001/116*0445* 14 KATANA 2085 BS 20 48 | 5¥114,3 #67,1 Senza anello Dado M12x1,5 CH21 Conica G0 130 255/45R20 ANT. +POST. A2
Mazda Mazda (X5 KF, KFE 110-143  [#13*2007/46* 1803 %..;e13°2007/46* 1832 | kATANA 2085 85 20 48| 5x114,3 $6/.1 senza anell Dado M12x1,5 CH21 Conica 60° 140 235/45R20 ANT. + POST. A12 A57
Mazda — |mazdacxs K KFE 110-123___[=13°2007/45° 1803*.;#13° 2007/46* 1832*.. KATANA 2085 85 20 48 | 5x114.3 2671 Senza anello Uado M12x1,5 CH21 Conica 60° 140 245/40R20 ANT. + POST. A12 AST
Mazda Mazda €X-5 - KF, KFE 110-143 __ |e13+2007/46*1803% ;13*2007/46%1832".. KaTANA2085 | B5 [ 20 48 | 5x114,3 #67,1 Senza anello Dado M12x1,5 CH21 Canico 60° 140 245/45R20 ANT. + POST. A12AS7
Mazda Mazda CX-5 KF, KFE 110-143_ |e13*2007/46%1803*%.;e13° 2007/461832*.. KATANA 2085 85 20 48 | 5X114,3 267,1 Senza anelia Dado M12x1,5 CH21 Canica 60° 140 255/40R20 ANT. +FOST, A12 AST
Mazda Mazda CX-5 KF, KFE B 110-143  [e13°2007/4671803"..;e13°2007/46*1832"., - KATANA 2085 85 20 48| 5X114,3 £67,1 Senza anello Dzdo M12x1,5 CH21 ~ | conicas0” 140 255/45R20 ANT. + FOST. ALZAS7
Mazda Mazda CX-7 = ER, ERE 120-191 __|11°7001/116"0308".£13*2007/46° 1109".. ) KATANA 2085 55 20 | 48 [5X114,3 ¢67,1 Senzz anello Dado M12x1,5 CH21 Conico 60° 110 245/45R20 ANT. + POST. A12 AS7
Mazda Mazda CX-7 ER, ERE 120151 |e11°2001/116°0308%.£13*2007/45641109*%.. = KATANA 2085 85 20 48 | 5x114.3 267,1 | Senza anelio Nado M12x1,5 CH21 Carnica 60° 110 255/45R20 ANT. +POST. A2 AST
Mercedes-Benz C-Klasse 204 B5-180 £1°2001/11640431*29-..(FIN: WDD205...) KATANA 2085 8,5 20 45 | sX112 #6566 Senza anella Bullane M14x1,5 L3I0 CH17 i Sferico R12,8 130 225/35R20 ANT. + POST. A12 A58 Lim BY32
Mercedes-Benz C-Klasse - 204 85-180 £1°2001/1167°0431°29-..(FIN: WOD205...) KATANA 2085 [ 20 as | sx112 2665 Senza anello Aullane M14x1,5 130 CH17 Sferica R12,8 130 235/30R20 ANT. +POST. A12 A58 Lim BYS2
Mercedes-Benz C-Klasse B T 204 85-180 ©1*2001/116*0431°29-..(FIN: WDD205...) KATANA 2085 85 20 45 5X112 86,5 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CH17 o Sferico R12,8 130 245/30R20 ANT. + POST. Al2 A58 Lim BY32
Mercedes-Benz C-Klassa 204 B5-130 el1*2001/116*0431°29-..(FIN: WDD205...) KATANA 2085 8,5 20 45 5?(}12 B66,6 Senza anello Bullane M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 130 255/30R20 ANT. + POST. Al12 A58 Lim BY92
Mercedes-Benz C-Klassa Coupé / Cabrio 204 115-130 e1*2001/116*0431"37-..(FIN: WDDZ05...) KATANA 2085 8,5 20 45 5X112 266,56 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sterica R12,B 130 225/35R20 ANT. + POST. Al2 A58 Cho Cpe BY9?2
Mercedes-Nenz C-Klasse Coupé / Cabiric 204 115-180_ |e1*2001/116%0431°37-, (FIN: WLD205...) )  KATANA 2085 85 20 45 | sx112 $66,5 Senza anello Bullene M14x1,5 130 CH17 Sferica R12,8 130 235/30120 ANT. + POST, A12 A58 Cho Cpe BY92
Merezdes-Benz C-Klassa Caupeé / Cabrio 204 N 115-130  [e1*2001/116"0431"37-. (FIN: WDD205...) KATANA 7085 85 20 a5 | sx112 @655 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferica R12,8 130 245/30A20 ANT. + POST, A12 A58 Cho Cpe BY9?
MercedesRenz C-Klasse Coupé / Cabrio w1 115180 |e1*2001/1160431°37- {FIN; WDD205...] ] KATANA 2085 85 20 as_ | sxi12 | 266,5 Senza anello Bullene M14x1,5 130 CH17 Slerico R12,8 130 255/30R20 ANT. 1 POST. A12 A58 Cho Cpe BYS2
Mercedes-Benz C-Kiassa T-Modell 204K 85-180 e1*2001/116"D457*25-..(FIN: WOD205...) _ KATANA 2085 8,3 20 45 5X112 266,5 Sanza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico H12,8 130 225/35R20 ANT. + POST, A12 ASA Car BY92
Mercedes-Benz C-Klasse T-Modell 204K 85-180 £1*2001/1167045725-..(FIN: WDD205...) N KATANA 2085 85 20 a5 | sxi12 P66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Slerica R12,8 130 245/30R20 ANT. +POST. Al2 A58 CarBY92
Mercedes-Benz C-Klasse T-Modell 204K 25-180 e12001/116*0457°25-.(FIN: WDD205...] KATANA 2035 35 20 as | sx112 65,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17. Sferica R12,8 130 255/30R20 AN + POST, A12 A58 Car BY92
Mercedes-Benz CL-Kiasse 215 220368 |e1°98/14%0113%. - KATANA 2085 85 20 a5 | sxi12 P66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferica R12,8 150 245/35R20 | ANT.+POST. Al2 BO3
Mercedes-Benz CL-Kissse 216 285 £1'2001/11670372"..(FIN: WDDZ16...] KATANA 2085 a5 20 35 | swite #66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 127 CH17 Sferica R12,8 150 245/35R20 ANT. +POST. A12 Cpe R37 s ]
Mercedes-Benz CL-Klasse 216 285,320 21*2001/116°0372%,.(FIN: WLD216...] _ KATANA 2085 8,5 20 is 5X112 66,6 Senza anello Aullane M14x1,5127 CH17 Sferica R12,B 150 255/35R20 ANT. + POST. Al2 Cpa
[Mercedes Benz cLs 500 218 300 21*2007/46*0485" .- incl. Facelift 2014 i KATANA 2085 a5 20 25 | sx112 #66,6 Senza znello Bullone M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 130 255/30R20 ANT. + POST. Al12 A57 Lim
Mercedes-Benz c15-Klasse I ET 120245 [=1%2007/46}0485* .- incl. Facelift 2014 KATANA 2085 3,5 20 25 | sk112 #66,6 Senza enello Bullsns M14x1,5 127 CH17 Sferica R12,8 130 245/30R20 ANT. +POST. A12 AS7 Lim
Mercedes Banz CLS-Klasse 218 120245 |21*2007/46°0485%, - incl. Facelift 2014 KATANA 2085 8,5 20 25 | sx112 66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 130 | 2s5/30m20 ANT. + POST. Al2 A7 Lim
Mercedes-Banz CLSKlasse 219 155-285 _ |e1'2001/11670295".. ] KATANA 2085 4,5 20 25 | sx112 365,56 Senza anello Bullone M14x1,5 L27 CH17 Sferica R12,8 130 245/30R20 ANT. + POST. Al2 R37
Mercedes-Benz CL5-Khasse T 155285 |e1%2001/116°0295%.. 77 KATANA 2085 8,5 20 25 | sx112 $66,6 Senza anello Bullone M14x1,5127 CH17 Sferica 12,8 130 255/30R20 ANT. +POST. Al2
Mercedes Benz E-Klasse } 211 75215 21*58/140183%,,e1°2001/1160183".. B KATANA 2085 [ 20 35 | sx11z P66 Senzaanello Bullone M14x1,5 127 CH17 Sferlco R12,8 130 245/30R20 ANT. + POST. Al2 Lim R70
|Mereadas-Ban E-Klasse 212 100-200 &1*2001/116*0501*..- Con sospensioni pneumatiche- incl. Facelift 2013(FIN: WDD212..) KATANA 2085 4,5 20 45 | SALz | @660 Sapra anello Bullone M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 130 245/30R20 ANT. +POST. A12 A5B 860 Lim BY63
Mercedes-Benz — E-Klasse 212 110-180  |e1*2001/116*0501*24-.[FIN: WDD213..) e KATANA 2085 3,5 20 35 | sx112 066,6 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico A12,8 150 235/35R20 ANT. + POST. A12 ASE Lim R37
Mercedes-henz £-Klasse 212 110-180 _ |e1%2001/116*0501*24-.[FIN: WDD213..) KATANA 2085 8,5 20 35 | sxuz 66,6 Senzaanello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 150 255/30R20 ANT. + POST. A12 ASE Lin
Mercedes-Benz  |EKlzsse . 212 110-190  [£1%2001/116*0501*24-..(FIN: WDD213...) B KATANA 2085 a5 20 35 | sx112 56,6 Senza anello __ Bullone M14x1,5 30 CH17 Sferica R12,8 150 245/35R20 ANT. +POST. A12 ASE Lim
Mercedes-Benz E-Klasse . 212 110-190  [e1°2001/116*0501*24-.(FIN: WDD213..) KATANA 2085 8,5 20 35 | K11z 56,6 Senzaanells Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 150 255/315R20 ANT. + POST. A12 ASB Lim
Mercedes-Benz E-Klasse 212 110190 21%2001/116*0501*24-.(FIN: WDD213..)) - KATANA 2085 8,5 20 a5 5%112 66,6 Senzaanello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 150 255/35R20 ANT. + PDST. A1Z ASE Lim
Mercedes-Benz E-Klasse 212 110-180  |e1°2001/116'0501*24-. (FIN: WDD213...) KATANA 2085 8,5 20 45 | sx11z {i56,6 senzaanello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 150 235/45R20 ANT. + POST. A12 ASE B§O Lim BY32 R37
Mercedes-Benz E-Klasse 212 1UFIR0_ |e1°2001/116*0501%24-.(FIN: WDD213...) B kaTANA2085 | 85 | 20 45 | sx112 56,6 Senzaanello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 150 255/30R20 ANT. + POST. A12 ASE BEO Lim BY92
Mercedes Benz E-Klasse ] 212 110-190  |e1*2001/1160501%24-. (FIN: WOD213..) i KATANA 2085 8,5 20 45 | sx11z PE66 Senzaanello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 150 245/35R20 ANT. +POST. A12 ASB 080 Lim BY9Z
Mercedes-Hlenz | EXlasse 212, 212G 100-200 | e1°2001/116%0501%.;c1°2007/46"0484* - Incl, Facelift 2013(FIN; WDD212...) KATANA 2085 85 20 45 | sx112 (66,6 senzaanello Bullone M14x1,5 L27 CH17 Sferico k12,8 130 245/30R20 ANT. +POST. A12 A58 BSO Lim BY63
Mercedes-Benz E-Klasse 4matic 212 120-143__|e172001/116'0501%24-.(FIN: WOD213...) = KATANA 2085 8,5 20 35 | sK11z 56,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 150 235/35R20 ANT. +POST. A12 AS6 Lim R37
|Mercedes-Henz E-Klasse 4matic 212 120-143 ©1*2001/116*0501%24-. (FIN: WDD213..) - R KATANA 2085 85 20 35 5X112 fE6,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 150 255/30R20 ANT. + POST. A12 AS6 Lim
Mercedes-Benz E-Klasse 4matic 212 120-245  |e142001/116%0501°24-..(FIN: WDD213...) KATANA 2085 85 | 20 35 | sK112 A56,6 Senzaanello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 150 245/35R20 ANT. +POST. A12 A56 Lim
Mercedes-Benz E-Klasse 4matic 212 120245 |el*2001/116°0501*24-. (FIN: WOD213..) j KATANA 2085 8.5 20 35 | sxi1z 056.,6 Senzaanello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 150 255/35R20 ANT. +POST. A12 AS6 Lim
Mercedes-Benz E-Klasse dmatic 212 120245  |e1*2001/116%0501°24-.(FIN: WDD213..) KATANA 2085 85 20 35 | sxi1z A56,6 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CH17 _ Sferico R12,3 150 255/35R20 AN +PDST. A12 AS6 Lim
Mercedes-Benz E-Klasse Coupi 207 120225 |#1°2001/116°0502"..(FIN: WOD207...) ) KATANA 2085 5,5 20 45 | sx112 @i56,6 Senza anello Bullone M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 130 235/30R20 ANT. + POST. A12 ASE Cpe BY63
|Mercedes-Benz E-Klasse Coupé / Cabrio RIEC 120-180 | e1*2007/46°1666%.. i KATANA 2085 8,5 20 35 | sxi12 {#56,6 Senza anallo Bullone M14xL,5 130 CH17 Sferico R12,8 150 235/35R20 ANT. +POST. A12 A58 Cbo Cpe RI7
Mercades-Banz E-Klasse Coupé / Cabria RIEC 120-180 e1*2007/45* 1666*.. KATANA 2085 85 20 35 5X112 @A66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 150 245/35R20 ANT. +POSI. A12 ASE Cbo Cpe
Mercedes Benz E-Klasse Coup / Cabria RIEC 120180 |21*2007/45*1666".. - KATANA 2085 85 20 35 | sxi1z @666 Senzaanello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 150 255/30R20 ANT, +POST, A12 A58 Cho Cpe
Mercedes-Benz E-Klasse Coupie/ Cabria RIEC 120-180  |e1'2007/46*1666*.. _ KATANA 2085 85 20 35 | sxiiz 756,6 Senza anelio Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,3 150 255/35R20 ANT. + POST. Al12 ASBCboCpe
Mercedes-Benz E-Klasse Coupi / Cabria R1EC 120-180__ |a1°2007/96*1666".. ] KATANA 2085 85 20 | 45 | sxiiz @66,6 senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,3 150 235/35R20 ANT. +POST. A12 A58 BE0 Chio Cpe BYS2 R37
Mercades-Benz E-Klzsse Coup / Cabrla RIEC —= 120-180  [e1*2007/46%1656".. KATANA 2085 E5 20 45 | sx112 66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sterico R12,3 150 245/35R20 ANT. + POST. A12 A58 B60 Cho Cpe BY32
Mercedes-Benz E-Klesse Coupé / Cabrio RIEC 120-180 _ |e1*2007/46*1666%.. . KATANA 2085 85 0 45 | 5X112 #66,6 Senza anelio Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,3 150 355/30R20 ANT. + POST, A12 A58 BB Clio Cpe BY32
Mercedes-Beiz E-Kiasse Coupé / Cahrio Amatic RIEC 135,143 [e1*2007/46*1656".. KATANA 2085 85 20 35 | sxi12 @66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico k12,8 150 235/35R20 ANT. +POST. A12 AS6 Cho Cpe R3/
Mercedss-Benz E-Klasse Coupé / Cabrio 4matic RIEC 135245 |e1'2007/46*1666".. = KATANA 2085 85 20 35 | sxi1z 66,6 Senza anello Bullone M 14x1,5 130 CH17 Sterico R12,8 150 245/35R20 ANT. + POST, A12 A5G Cho Cpe
Mercedes-Benz E-Klasse Coupé / Cabrio 4matic RIEC 135245 |=1'2007/46° 1666°.. B E KATANA 2085 85 20 | 35 | sxil2 B66,6 Senza anello Bullane M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 150 B 255/30R20 ANT. +POST. A12 AS6 Cho Cpe
Mercedes Benz E-Kiasse Coupa / Cabric Amatic RIEC 135-245 a1*1007/46*1666°.. e KATANA 2085 B,5 20 35 5112 #66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferlen R12,8 150 255/35R20 ANT. + POST. A12 AS56 Cho Cpa
|Mercedes-enz E-Klasse T-Modell - RIES 110-190__ [«1*2007/46*1560° . (FIN: WDDZ13...) . KATANA 2085 85 20 35 | 5Xi12 A66,6 Senza anelio Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 150 245/35R20 ANT. +POST. A12 A58 Car KOV B
Mercedes-Benz E-Klasse T-Modell R1ES 110-130 21*2007/16* 1560"..(FIN: WODZ213...) ~ KATANA 2085 8,5 20 35 5X112 P66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 150 255/35R2C ANT, + POST. A12 AS8 Car KOV
Mercedes-Benz E-Klasse T-Modell |R1ES 110-190 _ |e1%2007/46*1560"..(FIN: WDD213...) KATANA 2085 85 20 35 | X112 #66.6 Senza anello Bullone M1dx1,5 130 CH17 Sterico R12,8 150 255/35020 ANT. + POST, A12 A58 CarkoV
Mercedes-Benz E-Klasse T-Modell - RIES 110-190__|=1°2007/46*1560° .(FIN: WOD213...) : — KATANA 2085 35 20 | 45 | siin2 @65,5 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 SfericoR12,8 150 245/35R20 ANT. +POST, A12 A58 B60 Car KOV BY92
Mercedes-Benz E-Klasse T-Modell Amatic RIES 135245 [e1*2007/46°1560%. (FIN: WDD213..) 77 KATANA 2085 a5 20 35 | sxiz ?66,6 Senza anello Bullone M1dx1,5 130 CH17 Sferica R12,8 150 245/35R20 ANT. + POST. A12 A5G Car KOV
Marcedes-Denz E-Klasse T-Modell dmatic RIES 135-245 1°2007/46*1560°..(FIN: WDD213...) KATANA 2085 8,5 20 35 5%112 66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 150 255/35R20 ANT. + POST, A12 ASE CarKOV
Mercedes-Benz E-Klasse -Modell dmatic RIES | 135245 [e1"2007/46°1560". (FIN: WOD213..) : — KATANA 2085 8,5 20 35 | sX112 £66,6 Senza anello Bullane M11x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 150 ] 255/35R20 ANT, + POST, A12 AS6 Car KOV
Mercedes-Renz GLA-Klasse 2456 - 80-155  [el*2001/116'0470*06-. } - KATANA 2085 85 20 45 | sxit2 66,6 Senza anello Bullane M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 130 235/35020 ANT. + POST. A12 A57 Fh =
MercedesBenz GLA-Klasse 2456 B-155 £1°2001/116'0470'06... — KATANA 2085 85 ~ 20 45 | 5X112 765,6 Senza anella Bullane M1dx1,5 130 CH17 Sferico R12,8 130 235/40R20 ANT, + POST. A12 AS7 Fln
des-Benz GLC 43 AMG 204X 270 1*2001/116*0430%18-..(FIN: WOC253..] B KATANA 2085 85 20 25 | sxi12 #65,6 Senza anello Bullane M14x1,5 30 CH17 Sferica R12,8 150 23574520 ANT.+POST. | ASGAL2 M+5
Mercedes-fenz GLC 43 AMG 200 210 1°2001/116+0480*13-..(FIN: WDC253...) KATANA 2035 3.5 20 25 | 5x112 #65,5 Senza anella Hullane M14x1,5 130 CH17 ~ SlericoR12,8 150 245/45R20 ANT. + POST. ASEALIMIS
Mercedes-Benz GLCA3 AMG 204X 270 #1*2001/116*0480*18-..(FIN: WDC253...] __KATANA 2085 8,5 20 25 | sx112 66,56 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 B Sferico R12,8 150 _255/40R20 ANT, +POST. AS6 AT2
Mercedes-Benz GLCA3 AMG 200% 270 1*2001/116*0480* 13-..(FIN: WDC253...) B KATANA 2085 8,5 20 | @5 | sk 65,6 Senza anella Bullone M14x1,5130 CH1T Sferica R12,8 150 255/45R20 ANT. + POST. AS6AL2 s |
Mercedas-Banz GLCA3 AMG 204% 270 ©1*2001/116*0480*13-..(FIN: WDC253...) 7  KATANA 2085 a5 20 35 | sxi12 65,5 Sanza anella Bullane M14x1,5 130 CH17 | sfericoR12,8 150 235/45R20 ANT. + POST. ASE AL M1S o
Mercedes-Benz GLCA3AMG 204% 270 ©1*2001/116*0480°18-.(FIN: WUC253...) ] KATANA 2085 8,5 20 35 | sxit2 765,65 Senza anello Bullsne M14x1,5L30 CH17 Sferica 12,8 150 245/45R20 ANT. + POST. A5G ALZ M5
Mercedes-Banz GLC43 AMG B 204% 270 £1*2001/116*0480°18-..{FIN: WDC253...) KATANA 2085 35 20 35 | X1 066,56 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 150 255/40R20 ANT. + POST. ASG A12 M35 ]
Mercedes-Benz. = GLCA3 AMG 204% 270 e1*2001/116*0480*18-,.(FIN: WDC253...) KATANA 2085 8,5 20 35 5X112 PEE,E Sanza anells Bullane M14x1,5 L30 CH17 T | sfericoR12,8 150 255/45R20 ANT. +POST. AS56 A12 M+S -
Mercedes-Benz GLC43 AMG Coupé - 204% 270 ©1*2001/116*0480* 18- {FIN: WDC253...) KATANA 2085 35 20 25 | sxaz P66,6 Senza anello Bullone M14x1,5L30 CHI7 Sferico R12,8 150 235/45R20 ANT. + POST. AS6 Flh A12 MeS
Mercedes-Benz GLC 43 AMG Coupi 204% 270 e1*2001/116°0480° 18-..(FIN: WDC253...) B KATANA}_E 8,5 20 25 5X112 B66,6 Sanza anello Bullene M14x1,5 130 CH17 Sferica R12,8 . 150 245/45R20 ANT. +POST. AS56E Flh A12 M+S
Mercedes-Benz GLC43 AMG Coupé 204X 270 ©1*2001/116°0480° 18- (FIN: WDC253...) KATANA 2085 8,5 20 25 | sx11z PE6,6 Senza anello Bullane M14x1,5L30 Cli17 Sferica R12,8 150 255/40R20 ANT. +FOST. AS6 Flh A12
Mercedes-Benz GLC 43 AMG Coupt: 204X 270 £172001/116°0480° 18-.{FIN: WDC253...) KATANA2085 | 85 20 25 | sk11z 766,65 senza anello Bullane M14x1,5 L30CHIT Sferico R12,8 150 255/45R20 ANT. + FOSI. A56 Fll A1Z
Mercedes-Beni GLEC 43 AMG Coupié 204X 270 =1*2001/116714B0% 18-, {FIN: WDC253...) . B | KATANA 2085 s 20 35 | sx112 B66,6 ‘Senzaanello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferica R12,8 150 235/45R20 ANT. + POST. ASG Flh A12 M5
Mercedes-Benz GLC 43 AMG Coupé 204X 270 21+2001/116*0480* 18-, [FIN: WDC253...) KATANA 2085 8,5 20 35 | sx112 P66 | Senmanello Bullone M14x1,5130CH17 Sferico H12,8 150 245/45R20 ANT. + FOST. ASS Flh A12 M+S
Mercedes-Benz. GLC43 AMG Coupe 204X 270 21+2001/116* 0480 18-..[FIN: WDC253...) KATANA 2085 8,5 20 35 | sxuiz @i66,6 Senzaanello Bullone M14x1,5 L30CH17 Sferico 12,8 150 255/40R20 ANT. + POST. ASE Flh A12 M:S
Mercedes-Benz ~ |6LC43 AMG Coupi 204% 270 21*2001/116°0480° 18-, [FIN: WDC253...) B KATANAZ0B5 | B5 2u 35 | sx112 66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 Cli17 Sferica 12,8 1% 255/45R20 ANT. + FOST. ASG Flh A12 M5
Mercedes-Benz GLC-Coupé 204X 100-190 _ |e1%2001/11670480° 16-..[FIN: WDC253...) KATANA 2085 8,5 20 25 | sx112 066,6 Senza anello Bullone M14x1,5 L30CHIT Sferico R12,8 150 235/45R20 ANT. +PDSI. AS7 Flh kMY A12
Mercedes-Benz o 204X i 1C0-130 =1*2001/116*0430% 18-..{FIN: WDC253...) B | KATANA 2085 85 20 25 5%112 66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12.8 150 245/45R20 ANT. +POST, A57 Flh KMV A12
Mercedes-Benz 204X 100-190  |e1*2001/116*0430418-..[FIN: WDC253...) KATANA 2085 8,5 20 25 | 5K112 66,6 Senzaanello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 150 255/40R20 ANT. + POST. AST Flh KMV A12
Mercedes-Benz GLC-Coupk 204X 100-190  |e1%2001/11670480° 18-..(FIN: WDC253...) KATANA 2085 8,5 20 25 | sx11z @56,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 150 255/45R20 ANT. +POST. AST Flh KMV A12
Mercedes Benz GLC-Coupé 204 100190 |e1*2001/116°0480° 18-, [FIN; WDC253...) KATANA 2085 E5 20 35 | 5X112 @56,6 Senza ancllo Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 150 235/45R20 ANT. + FOST. AS7 Fln KMV A12
Mercedes-Benz = GLC-Coupe 204X 100190 £1*2001/116*0480" 18-..[FIN: WDC253...) - KATANA 2085 85 20 a5 5%112 @666 Senza anello Bullone M11x1,5 L30CH17 SfericoR12,8 150 245/45R20 ANT. + POST. AS7 Flh KMV AL2
Mercedes-Benz GLC-Coupé 204% 100-190 £172001/116*0430* 18-..(FIN: WDC253...) = KATANA 2085 8.5 20 35 5%112 @666 Senzaanzllo Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferico R12,8 1% 255/40R20 ANT. + POST. AS7 Flh KMV A12
Mercedes-Benz GLC- Coupi ] 200X 100-190__ |e1°2001/116'0430%18-..(FIN: WDC253...) KATANA 2085 g5 20 35 | sx11z 66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,3 150 255/45R20 ANT. + POST. AS7 Flh KMV ALZ
Mercades-Banz GLC-Klasse - 204X 100190 |e1°2001/116'0480* 16-..[FIN: WDC253...] ~ — KATANA 2085 B5 20 25 | 5X112 @666 Senza anello Bullone M14x1,5130CH17 Sferico R12,3 150 235/45R20 ANT. + POST, A12 AS7 MHy
Mercedes Benz GLC-Klasse 204X 100-190 _ |e1*2001/116%0480°16-..(FIN: WDC253...] KATANA 2085 85 20 25 | sx11z 96,6 Senza ancllo Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 150 245/45R20 ANT. + POST. Al2 AS7 MHy
Mercedes-Banz GLC-Klasse = 204X 100-190 | e1°2001/116*0480%16-.(FIN: WDC253...] e KATANA 2085 85 | 20 25 | sxl12 66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130CH17 | SferoR12,8 150 255/40R20 ANT. + POST, A12 A57 MHy
Mercedes-Banz GLC-Klasse 204X 100-190__ |e1*2001/116*0480* 16-..(FIN: WDC253...] | KATANA 2035 85 20 25 | sx112 66,6 Senzaanelo | BuloneM14x1,5130CH17 |  SferlcoR12,38 150 255/45R20 ANT. + POST, A12 AS7 Mty
Mercedes-Denz GLC-Klasse 204 100-190  |e1%2001/1160480*16-..(FIN: WDC253...} KATANA 2085 5 20 35 | sxi1z 66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 150 235/45120 ANT. 4 POST. Al2 AS7 MHy
|Mercedes-Benz GLCKlasse . 204% 100-190__ |e1*2001/116%0480% 16-..(FIN: WDC253..} — KATANA 2085 85 | 20 35 | SX112 #66,6 Senza ancllo Bullone M14x1,5130CH17 | SfercoR12,8 150 245/45R20 ANT, + POST. A17 AS7 MHy
Mercedes-Benz GLCKlasse 204% 100-190  |e1*2001/116*0480° 16-.(FIN: WNC253..) - KATANA 2085 85 20 35 | sxi12 #66,6 Senza anelio Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,3 150 355/40R20 ANT. + POST. A1Z A57 Mily
Mercedes-Benz GLCKlasse . 204X 100-190 |e1*2001/116°0480* 16 (FIN: WDC253..) KATANA 2085 85 20 35 | sxi1e @66,6 Senza anella Bullone M14x1,5 L30CH7 Sterico R12,3 150 255/45R20 ANT. +PQST. A12 AS7 MHy
Mercedes-Benz GlLK-Klasse 204X 100-225  |e1*2001/116*0480°0C-16(FIN: WDC204...) . KATANA 2085 85 0 45 | SX112 #66,6 Senza anello Dullone M14x1,5127 CHI7 | sfericoR128 150 235/45R20 ANT, + POST. A2
Mercedes-Renz GLE-Klasse 204X 100-225  [e1*2001/116*048000-16(FIN: WDC204...) i KATANA 2035 85 20 45 | sX112 66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 127 CH17 Sferico 12,8 150 24530020 ANT. + POST- A2 7
Mercedes-Benz ~ |GlKKlasse - 204X 100225 |e1*2001/116°0480°00-16(FIN: WDC204...] ] - KATANA 2085 35 20 45 | sxi12 766,65 Senza anello Uullane M14x1,5 127 CH17 Sterico R12,3 150 245/45R20 ANT, $POST. A1z
Mercedes-Benz |GLK-Klasse 204X 100225 |e1*Z001/116°0480°DC-16{FIN: WDC204...] - B | KATANA 2085 a5 20 45 | sxin 2665 Senza anello Dullons MI4x1,5 127 CH17 | SfericoR12,3 150 255/40R20 ANF. +POST. FA12
MercedesBent 563,565 JAMG 271, 221AMG 430.063 _|112001/116"0335720- ;0396709 ab Modell 2013(FIN: WOD222... KATANA 2085 335 20 35 | sxuz #66,6 Senza anella Bullone M14x1,5130€H17 | SferdcoR12.8 150 255/40R20 ANT. + POST. AS7 Litn A12 M45
[Mercedes-Renz 5-Coupé/Cabrio 563/565 AMG 221 430-163  |e1*2001/116°0335°23-.,0396*12-..(FIN: WDD217...) KATANA2085 | 35 20 35 [ sxuz 2666 Senza anella Dullane M14x1,5130€H17 | SfericoR12,8 150 255/40R20 ANT. +PCST AS7 Cho Cpe A12 M1S
Respensabile emalogazioni
Fablo ANGELONI “ |
G.M.P.GROUP 5.1l I funzionafio def CRAL Milano

Angela RFYGG
A Fumlisnado Te ?(ao

o




PROFESSIONAL ALLOY WHEELS mmmm r 4

|FITMENT LIST - KATANA B.5X20 - REV, 00

VERSIONE LUGLIO 2018

VW Bguan () Rellne

- SISTEMA RUQTA
RANGE CENTRAGGID ANELLO il
MARCA MODELLO mPo o NUMERD DMOLOGAZIONE TIFD LARGH DIAM, | ET PED i B e VITE/ DADO ACCOPPIAMENTO COPPIA (Nm) PNEUMATICI ASSE
Mercades-Renz S-Klasse 220 145368 [a1°37/27*0059".. KATANA 2085 a5 20 45 | sxi12 966,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,8 150 245/35R20 ANT. + POST. Al2 BO3
Mercedes-Benz 5-Klasse 221 150-285 21*2001/116*0335%..{FIN; WDD221...) 1] KATANA 2085 8.5 20 3s 5%112 66,6 Senra anello Bullone M14x1,5127 CH17 Sferico R12,8 150 245/45020 ANT. + POST. A1Z R37
Mercadas-Benz S-Klasse 21 150320 |2142001/116*0335%..[FIN: WDD221...) c KATANA 2085 85 20 35 | sxi12 966,6 Senzaancllo Bullone M14x1,5 127 CH17 sferico R12,B 150 255/35R20 ANT. + POST. AL2
Mercedes-Benz S-Klasse 222,221 150-345  |1*2007/46*0950"..;¢1*2001/116*0335*19-..ab Modell 2013(FIN: WDD222...) KATANA 2085 a5 20 a5 | sxi112 66,6 Senza anello Bullone M14x1,5 130 CH17 Sferlco R12,8 150 245/40R20 ANT. +POST. AS7 Lim A12
5-Klasse 222,221 150-345  |e1*2007/46*0960*..,e1°2001/116*0335% 19-..ab Modell 2013(FIN: WDD222...) KATANA 2085 4.5 20 35 | sxuiz 66,6 Senza anclie Bullane M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,B 150 255/35R20 ANT. + FOST, AS7 Lim AlZ
Mercades-Benz S-Klasse 222,221 150-315  |e1*2007/4640960*..;e12001/116*0335%19-.ab Modell 2013(FIN: WDD222..) KATANA 2085 35 20 35 | sxi12 66,6 Senza anelle Rullon=s M14x1,5 130 CH17 Sferico R12,B 150 255/40R20 ANT. + FOST. A57 Lim A12
Mercedes-Benz 5-Klasse Caupé/Cabrin 221 270,335 |e1*2001/116°0335423-..(FIN: WDD217...) o KATANA 2085 85 20 5 | sxan @666 | Senzaanello Bullone M1dx1,5 130 CH17 Sferico R12.8 150 245/40020 ANT. +POST. AS7ChoCpeAlz
Mercedes-Benz S-Klasse Coupé/Cabriv 221 270,335 [e1°2001/116*0335*23- {FIN: WDD217...) KATANA 2085 85 20 35 | sxi12 #5666 Senza anello Bullane M14x1,5 130 CH17 Sfarica R12,8 150 255/35R20 ANT. + POST. AS7 Cho CpeAl2
Mercedes Benz -Klasse Coupé/Cabrio 221 270,335 |e1*2001/116*0335°23-..(FIN: WDD217...) S KATANA 2085 85 20 35 | sxi12 66,6 Senza anelle Bullone M14x1,5 130 CHIT Sferico R12,8 150 255/40R20 ANT. + POST. A57 Cho Cpe A1Z
Mercedes-Renz sL 230 170-285  |e1*98/14*0165*00-18Baureihe 230{FIN: WDB230...) KATANA 2085 8,5 20 35 | sx112 66,6 Senza anella Bullane M14x1,5 127 CH17__ Sferica R12,8 130 255/30R20 ANT. + POST. AlZ
Mercedes-Benz sL 230,231 225,320 [el1*2007/46*0803*..;c1%98/14*0169* 19-23Baurelhe 231(FIN: WDD231...) KATANA 2085 85 20 25 | sx112 66,6 Senza anella Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferica R12,8 130 255/30R20 ANT. + POST. A1z
Mercedes-Renz SL 230,231 225,320 [e142007/46°0803*..;21%58/14*0169* 19-23Baurelhe 231(FIN: WDD231...) KATANA 2085 85 20 35 | sx112 P66 Senza anello Bullone M14x1,5 L30 CH17 Sferica 12,8 130 255/30R70 ANT. +POST. Al2
Mercedes-Benz SL 600 230 368,380 |el1®98/14*0163*00-188aureihe 230(FIN: WDB230...) KATANA 2085 85 20 35 | sxiz 66,6 Senza anella Bullone M14x1,5 127 CH17 Sferic R12,8 130 255/30R20 ANT. + POST.
Missan Nissan Juke 2WD Fis 65-147 £11'2007/46'0132°..;e3*2007/46* 0162 .- incl. Facelift 2014 KATANA 2085 85 20 48| 5x114,3 P67,1 @67,1 - B56,1 Dado M12x1,25 CH21 Conico 60" 110 225/35R20 ANT. + POST.
Nissan Nissan Juke 4WD F15 140,147 |e11°2007/46°0132" - Incl Facelift 2014 KATANA 2085 85 20 48 | 5%114,3 67,1 P67,1- pas1 Dada M12x1,25 1121 Conico 60° 110 225/35R20 ANT. + POST. AL2ASE
Nlssan Nissan Juke 4WD F15 140,147 [e11*2007/46°0132° .- incl. Facelift 2014 | KATANA 2085 85 20 48 | 5x114,3 B67.1 ¥67,1- P66.1 Dado M12x1,35 CH21 Conlco 607 110 235/35R20 ANT. + POST. ALl AS6
Nissan Nissan luke Nismo RS F15 157,160 [el1*7007/46'0132°.. KATANA 2085 85 20 48| 5%114,3 B67,1 #67,1- #66,1 Dado M12x1,25 CH21 Conico 60° 110 225/35R20 ANT. +POST. AL2AS7
Nissan Nissan Murane 251 140,188 |el"2001/116°0478%.. KATANA 2085 85 20 THERTE 67,1 @67,1 - 965,1 Dado M12x1,25 CH21 Conlca G0° 110 235/55R20 ANT. + POST. AL2
[Missan Nissan Murano 251 140,188 |el*2001/116°C47B*.. KATANA 2085 8,5 20 48[ 5X114,3 47,1 #67,1- 66,1 Dado M12x1,25 CH21 Conico 607 110 245/50R20 ANT. + POST. AlZ
Nissan Nissan Muranu_ 51 140, 188 !1'111)1/'116'13475", == KATANA 2085 B,5 20 48 5¥114,3 _ﬁﬁ_?:,l 267,1- 66,1 Dado MlZ:l,l;CH21 Conica 60° 110 255/45R20 ANT. + POST. Al2
Nissan Nissan Murano 251 140,188 |e1*2001/116*C478%.. KATANA 2035 85 20 48 | 5%114,3 67,1 967,1- 966,1 Dado M12x1,25 CH21 Conica 60° 110 255/50R20 ANT. + POST. ALZ ~
Nissan Hissan Murano 751 140,188 |e1°2001/116°0478%,, KATANA 2085 |  BS 20 48| 5x114,3 #67,1 @67,1-965,1 Dado M12x1,25 CH21 Conico 60° 110 265/45820 ANT. + POST. ALz
Renault Renault Espace (V) RFC 96-165 _ |e2*2007/46°0470".. KATANA 2085 85 20 48 | 5%114,3 @671 967,1- 966,1 Bullone M14x1,5 128 CH17 Conlen G0° 130 235/45R20 ANT. + POST. Al2 A58 L06
Renault Renault Espace (V) REC 96-165 €2*2007/46*0470 KATANA 2085 8,5 20 48 | 5X114,3 _@67,1 #67,1- 13661 Bullone M14x1,5 L28 CH17 Conlco 50° 130 245/45R20 ANT. + POST. A12 A58 LOG
Renault Renault Fluence z 63-103 82+7001/116*0373%..;e2 *2007/46*0010%. - Umousine KATANA 2085 8,5 20 43 | 5X114,3 2671 @67,1- @66,1 Bullone M12x1,5 126 CH17 Conico 60° 110 235/10R20 ANT. + POST. Al2 5th
Renault Renault Latitude T 81,103 22*2001/11670363*.. KATANA 2085 8.5 0 48 | 5x114,3 #67,1 d67,1- 65,1 Bullone M14x1,5 128 CH17 Conico 6O s 235/30R20 ANT. + POST. A12 Lim
Renault Renault latituda T 81-127 =2'2001/116°0363%.. KATANA 2085 85 0 48| 5%1143 @67,1 267,1- 965,1 Bullone M14x1,5 128 CH17 Canico 60° 145 225/35/20 ANT, +POST. Al2 Lim
Renault |Renault Talisman RFD 81-147 211°2007/46*2963700-07,2*2007/46*0653".. - KATANA 2085 85 0 48 | 5x114,3 @67,1 #67,1- ¢¥66,1 Dullone M12x1,5 126 CH17 Canleo 607 110 225/35R20 ANT. +POST. A12 ASE Car LOS Lim R37
Renault Renault Talisman RFD 81-147 211°2007/46*2959*00-07;e2 * 2007/45 10653 ., KATANA 2085 a5 20 42| sx1143 @67,1 @67,1-de6,1 Bullone M12x1,5 126 CH17 Canlco 607 110 235/3520 ANT. + POST, A12 ASE Car LOS Lim R37
Renault Renault Tallsman RFD 81-147 e11"2007/46°2363*00-07,22*2007/45%0653%.. KATANA 2085 8,5 20 48 | 5x1143 @671 @67,1- @66,1 Bullone M12x1,5 126 CH17 Canico 60° 110 245/35R20 ANT. + POST. A12 ASE Car 105 Lim
Renault Renault Talisman RFD. 81-147 211°2007/46° 29694 00-07;e2 *2007/46 *0653"... KATANA 2085 a5 20 48 | 5x114,3 967,1 @6/,1- ¢66,1 Rullone M12%1,5 126 CH17 Conico 607 10 255/30R20 ANT. + POST. A1Z ASB Car LOS Lim
Renault Renault Talisman RFD 81-147 211°200//46° 29697 00-07;62*2007/16°0G53".. A KATANA 2085 8,5 20 18| sx1143 67,1 d67,1-966,1 Bullone M12x1,5 126 CH17 Canico 60° 110 255/35120 ANT. + POST, A12 A58 Car LO5 Lim
Renault Renault Talisman 4Central RFD 81-147 €11"2007/46"2959*00-07;2*2007/46*0653"..- Con 4 ruate sterzanti KATANA 2085 3,5 20 48[ 5x1143 @67,1 @67,1- @66,1 Nullone M12x1,5 126 CH17 Conice 60° 110 245/35R20 ANT. + POST. A12 ASB Car LO4 Lim
Renault Renault Talisman aCantral RFD a1-147 ©11°2007/46*2959 00-07;e2 * 2007/46 *0653"..- Con 4 ruate sterzanti KATANA 2085 a5 20 48 _|sx1143 05,1 @i67,1 - 66,1 Bullone M12x1,5 126 CH17 Conico 60° 110 255/30R20 ANT. § POST. A12 A58 Car LU4 Lim
Renault Renault Talisman 4Cantral AFD a1-147 211*2007/46*2959*00-07;e2*2007/46*0653* .- Con 4 ruote sterzantl KATANA 2085 35 20 48| 5x1143 67,1 67,1 - #66,1 Bullone M12x1,5 126 CH17 Canico 60° 110 255/35R20 _ANT. + POST. A12 A58 Car LO4 Lim
Scat Seat Ateca SFP 85,110  |e9*2007/46%6394"..- ek = KATANA 2085 a3 20 as | sx112 66,6 66,6 - @57,1 Bullone di seria M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 140 225/35R20 ANT. + POST. A12 ASB KMV
Seat Seat Ateca SFP 85, 110 £9°2007/46*6394"..- Frontantrieb - KATANA 2085 8,5 20 as 5X112 @56,6 @66,6 - ¢i57,1 Bullone di seria M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 140 235/35R20 ANT. + POST, A12 ASE KMV
Seat Seat Ateca 5P 85,110  [e3%2007/466394*. Frontantrieb KATANA 2085 8,5 20 45 | 5x112 66,6 66,6 - @57,1 Aullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 140 225/35R20 ANT. + POST. A12 A58 KOV
Scat Seat Ateca SFP. 85,110  |09'2007/46°6394".- Frontanirich KATANA 2085 85 20 as | sx112 56,6 #56,6 - @57,1 Aullone di serle h14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 140 235/35R20 ANT. + POST. A12 ASE KDV
Seat Seat Ateca Adrive ] SFP 110,140 [|e9*2007/46°6394°.. = KATANA 2085 25 20 45 | sx112 66,6 -857,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferica R12,8 140 225/35R20 _ ANT.+POST. A12 A6 KMV
Seat Seat Ateca ddrive SFP 110,140 [e9*2007/46*6394".. KATANA 2085 85 20 45 | sX112 P66,6 -@s7,1 Rullone di serfe M14x1,5127 CH17 Sferica R12,8 140 235/35R20 ANT. + POST. A12 ASE KMV
Skoda Skoda Karog [y 85,110 |e8*2007/46°0272* .- Frontantrich KATANA 2085 85 20 a5 | sx1z w65,6 P66,6 - B57,1 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico 12,8 140 225/35R20 ANT. +POST. A12 AS8 KOV
Skoda Skeda Karog NU 85,110  |e8%2007/46*0272*..- Frontantrich KATANA 2085 85 20 45 | sx112 V66,6 P66,6 - P57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferica R12,8 140 235/35R20 ANT. + POST. A12 A58 KOV
Skoda ) skoda Karog x4 NU 110,140 |e3°2007/46°0272%.. - KATANA 2085 85 20 45 | sx11z P&6,6 P66,6 - B57.1 Nullone di serle M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 140 225/35R20 ANT. ¢ POST. A12 AL KOV
Skoda Skeda Karoq 4x4. NU 110, 140 e3"2007/16°0272"., KATANA 2085 BS5 20 45 | 5X112 966,6 P66,6 - P57.1 Bullene di serie M14x1,5 L27 CH17 Slerica A12,8 140 235/35R20 ANT. +POST, Al2 ASE KOV B
skoda Skada Kadiag NS 92-140  [e8"2007/46°0249° KATANA 2085 85 20 35 | sxi12 B656 | PE66-PST.1 Rullone di serle M14x1,5 127 CH17 Sferico A12,8 140 235/40R20 ANT. +POST. | A1ZAS7
Skoda Skeda Kodiag NS 92-140 e8°2007/1670249* KATANA 2085 B5 20 35 5X112 ©66,6 P66,6- B57,1 Bullone di serfe M14x1,5 127 CH17 Slerico A12,8 140 235/45R20 ANT. + PDST, A1Z AST _
Skoda _ Skoda Kodiag HS 92-140 £8°2007/46°0249* KATANA 2085 85 20 35 | sxiz P66 P66,5 - P57,1 Bullone di serie M14x1,5 27 CH17 Sferico 12,8 140 245/40R20 ANT. +POST. A12 AS7
skoda skada Kodiag NS 92-140 ©€8°2007/46"0249* KATANA 2085 20 35 | 5x112 PG6,6 P66,6 - PS7,1 Bullans di serle M14x1,5127 CH17 Sferico R12,8 140 255/40R20 ANT. + PDST. A12 ASY
skoda skada Kadiaq P NS 92-140 £8°1007/46°0243% KATANA 2085 20 45 | sx112 B666 | @66,6-P57.1 Bullane di serie M14x1,5 137 CH17 Slerico R12,8 140 235/40R20 ANT, +POST. A1 AST
Skoda Skada Kodiaq NS 92-140 €8°2007/4670249° - KATANA 2085 20 45 5X112 66,6 P65, - P57,1 Rullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 140 235/45R20 ANT. + POST. A12 AST
Skoda Skoda Superb (1) ar B2-206 211*2001/116*0376*32-45,2117200//46 001422, :eB*2007/46°0317",, KATANA 2085 20 a5 5%112 65,6 P65,6- P57,1 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 140 225/35R20 ANT. + POST. A12 AS7 Car Lim VOO
Skoda Skada Superb (1) ar BA-206 e11*2001/116*0325632-45;211"2007/46°0014%22-..;,28* 2007/45+0317°.. KATANA 2085 B 20 45 5X112 P65.6 P66,6- @57.1 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 140 235/30R20 | ANT.+POST. A12 AS7 Car Lim VDO
Skeda skada Superb (1if) ar 88-206 11*2001/116*032632-05;e11*2007/46°0014%27-.,;2B*2007/46*03 17", KATANA 2085 20 45 | sx11z 65,6 #65,6 - #57,1 Rullane di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,3 140 235/35R20 ANT. ¢ POST. A12 A57 Car Lim VDO
Volkswagen VW Artean . 3H 110-2086 e1*2007/46%1725*., - KATANA 2085 20 5 5%112 #65,6 @66,6- P57,1 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Slerico R12,8 140 235/35R20 ~ANT, + POST, ALZAST B
Volkswagen VW Artean 3H 110206 |e1*2007/46°1725%.. 6. KATANA 2085 20 35 | sanz 65,6 66,6 - B57,1 Nullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,3 140 245/30R20 ANT. + POST. A12 A57
Vulkswiagen VW Artean 3IH 1io-206 €1*2007/46%1725°%.. KATANA 2085 20 35 5X112 65,6 $66,6-@B57,1 Bullone di serle M1dx1,5 L27 CH17 Sferico R12,3 140 245/35R20 ANT. + POST. A2 A5V
Volkswagen VW Arteon 3H 110206 |e1*2007/46%1725",. KATANA 2085 | 20 35 | sxu12 265,6 266,6-857,1 Bullone di serie M1dx1,5 127 CH17 Sferico R12,3 140 255/30R20 ANT, +POST. A12 AST
|Volkswiagen VW Artean 3H 110206 |e1*2007/456%1725°.. KATANA 2085 20 35 | sx112 #66,6 #66,6- P57,1 Bullane di serle M14x1,5 127 CH17 SfericoR12,3 140 255/3! ANT. + POST. A12 ASY
Valkswagen VW Beetle, /Cabrio {II) 16 77-162 #1*2007/46%0519°., KATANA 2085 | 0 15 | sxaz #65,6 #66,6- #57,1 Bullona di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 225/35R20 ANT, + POST. A12 A58 Cbo Flh
Volkswagen VW Bectle, /Cabrio {II) 16 77-162 €1*2007/46%0539*%.. KATANA 2035 20 45 | sx11z 66,5 65,6 - #57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,3 120 235/30R20 ANT. + POST. A12 ASE Cbo Flh_
Volkswagen VW Beetle, /Cabria (II] |18 77-162 21*2007/46'0539°... KATANA 2085 20 45 | 5x11z #66,5 66,6 - @57, 1 Bullone di serle Midx1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 235/35R20 ANT. + POST. A12 ASB Cbe Flh
Volkswagen VW Passat (Vill) ac 88-110  [e1*2001/116*0307*37-... Limousine / Variantab MJ 2015 (88/36) - KATANA 2085 20 45 | 5x112 #6656 @66,6- #57,1 Bullone di serie M1dx1,5 127 €H17 Sferico R12,8 140 235/30R20 ANT. + POST. A12 VIOO A58 Car
Volkswagen VW Passat (Vill) ac £8-140 21'2001/116*0307*37-..- Li {Variantab MJ 2015 (38/3G) KATANA 2085 20 45 | sx112 266,56 66,6 - @57,1 Bullone di serle M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 140 225/35R20 ANT. + PUST. A12 VOO AS7 Car
Volkswagen VW Passat (VIII) ac 88-140  |=1'2001/116°0307%37-, - Limousine / Variantab MJ 2015 (88/3G) KATANA 2085 20 45 5X112 66,5 #66,6 - @57,1 Bullone di serie M1dx1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 140 235/30R20 ANT. +PQST. A12 VOO A58 Lim
Volkswagen VW Passat (VII) ac 88206 21¥2001/116*0307#37-... Limousine / Variantab M) 2015 (B8/3G) i KATANA 2085 20 45 | sxi12 266,86 66,6 157,1 Bullone di serie M14x1,5 127 C1117 Sferico R12,8 140 225/35R20 ANT. + POST. A12 V0O AS7 Lim
Volkswagen VW Passat (Vill} ac 88206 21*2001/116*0307437-.- Limousine / Variantab M) 2015 (18/36) KATANA 2085 0 4s | sxi1z #65,6 66,6 - #57,1 Bullone di sarie M14xL,5 L27 CH17 Sferico R12,8 140 235/35R20 ANT. + POST. A12 V0O AS7 Car Lim
Volkswagen VW Phaston an, 3d 165331 |=1'38/14°0189°.;e12001/116°0183% ,DE*2007/46"0452%..;1*2007/46°DA52",, . KATANA 2085 20 35 | sxi1z #66.,6 A66,6-@57,1 Bullune di serie M14:1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 245/40R20 ANT. + POST. Al2 Lim
Volkswagen VW Phastan 3p, 3d 177 21'95/14'0189%.,;81*2001/116*0189%. ;DE* 2007/46°0452°..;21*2007/46°0452° . KATANA 2085 0 35 | sx1z 66,6 @66,6- @57,1 Bullone di serie M14xL5 L27 CH17 Serico R12,8 120 245/3520 ANT. + POST, A12 Lim
Volkswagen VW Phaston am, 3d 177,246 |=1'98/14¥0189°.;e1°2001/116%0189"..,DE*2007/4G" 0452 *..;e1*2007/460452"... KATANA 2085 0 35 | sxi12 @66,6 @66,6- 57,1 Bullone diserie M14x15 L27 CH1T Sferico R12,8 120 255/35H20 ANT, + POST, ALZLm
Volkswagen VW Phaeton an, 3d 165-331 e1'98/1410189*.:e1*2001/118 *0189*. ;DE* 2007 /467 0452*..;21*2007/4670452"%.. KATANA 2085 20 45 5X112 66,6 @66,6 - 0357,1_ Bullonea di sarle M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 245/40R20 ANT. + POST, A12 86O Lim
k VW Phaeton 3D,3d 177 21*98/14*0189*..;e1°2001/116°0189°. . DE* 2007/46°0452*..;e1*2007/46*0452".. KATANA 2085 20 45 | sx112 P66,6 @66,6 - @57,1 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 245/35120 ANT.+ POST, AL2BGOLIM
swagen VW Phacton 30, 3d 177,246 [=1*98/14*0189*%.,;e1*2001/1160169". ;DE*2007/46° 0452+ .,;e1*2007/45+0452° . KATANA 2085 0 45 | sxi1z 66,6 @666 - @57,1 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 255/35R20 ANT. + POST. A12 BO Lim
Volkswagen VW Scirocco 13 90-162 2142001/116°04717, - Incl. Facallit 2015 e KATANA 20B5 20 a5 5%112 66,6 #66,6 - #57,1 Bullone di seric M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 120 235/301120 AN, +POST, A12 ASB Cpe
VW Sclrocco R 13 188-206  |=1*2001/116°0471%.~ Incl. Facellft 2015 KATANA 2085 20 35 | sxi1z 66,6 66,6 - @57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 120 235/30R20 ANT. + POST, Al2 ASE Cpe
Volkswagen VW Tiguan (1) S 81-155 ©142001/116 *0450* 00-10;e1*2007/46 * 0487 *00-01 K KATANA 2085 20 45 | sx11z 66,6 766,6 - A57,1 Bullone di serle M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 140 245/35R20 ANT. 1 POST. A12
su VI Tizuan (| B 81-155  |e1*2001/116*0450°00-23;e1*2007/45 *0487 *00-14- incl. Facelift 2011- con passaruota allargati KATANA 2085 20 35 | sxi1z de6,6 d66,6- @57,1 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,B 140 245/35020 ANT.+POST, ALZEMV
Volkswagen VW Tiguan (1) SN 21-155 21#2001/116*0450*00-23,¢1*2007/46*0487°00-14- incl. Facelift 2011 con passaruota allargali KATANA 2085 20 35 | sxi1z @E6,6 7i66,6 - 157,1 Bullone di serie M14x1,5 L27 CIi17 Sfarico R12,8 140 255/35R20 ANT. + POST. A12 KMV
Volkswagen VW Tiguan (1) 5N 41-155 #142001/116°0450* 10-23;21*2007/46* 0487 *00-14- Incl, Facelift 2011- con passaructa allargatl KATANA 2085 20 a5 5X112 #56,6 66,6 - @57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 140 245/35R20 ANT. + POST, A12 KMV
VW Tlguan (1) SH 81-155 21*2001/116°0450*11-23,e1*2007/46*0487°02-14- ab Facelift 2011 - N KATANA 2085 20 45 5%112 @66,6 @66,6 - @57,1 Bullona di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 140 245/35R20 ANT. + POST. Al2
v YW Tiguan (II} SN 35-176  |e1'2001/1160450%24-.; e1*2007/46*C487*15-, - ah Madell 2016 KATANA 2085 20 a5 | sxi1z 56,6 966,65 - ¢157,1 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 140 235/40R20 ANT. + POST. A12 AST KOV
Valkswagen VW Tiguan (Il) 5N 85-176 21%2001/116°0450°24-..; e1*2007/456"C487*15-, - ab Modell 2016 KATANA 2085 20 a5 | sxiiz @666 56,6 - @57,1 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 140 235/45R20 ANT. + POST, A12 AST KOV
I VW Tiguan (Il} sN 85176 ©1*2001/116*0450°24-.,; £1*2007/467 0487 *15-..- ab Modell 2016 KATANA 2085 20 35 | sxi1z @E66,6 0666 - ¥57,1 Bullone di seris M14x1,5127 CH17 Sferico R12,8 140 245/40R20 ANT. + POST, A12 AS7 KOV
Volkswagen VW Tiguan (il) SN 85-176 =1'2001/116%0450%24-,.; £1*2007/46*0487*15-..- ab Modell 2016 KATANA 2085 20 35 | SK112 @66,6 @665 - §57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 140 255/40R20 ANT. + POST, A1Z AS7 KOV
Ik __|VW Tlguan (I} SN 85-176 e1*2001/116*0450"24-, ; 1*2007/46*0487*15-..- ab Modall 2016 KATANA 2085 20 as | sxi2 @56.6 @666 - 57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 140 235/40R20 ANT. + POST. A12 A57 KOV
Volkswagen YW Tiguan {il} SN 35-176 2142001/116%0450° 24-,.; £1*2007/46°0487* 15-,.- ab Mndell 2016 KATANA 2085 20 a5 | sxi2 56,6 W66, - @571 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 140 235/45M20 ANT. + POST, A1Z AST KOV,
Volkswazen VW Tiguan {il} Allspace 5N 110-176___|e1*2001/116%0450°31-., KATANA 2085 20 35 | sxiu2 56,6 ©66,6 - @57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 sferico R12,8 140 235/40R20 ANT. + POST, Al2 A57 KOV
Volkswagen VW Tiguan (Il} Allspace 5N 110-176 _ |e1*2001/116'0450°31-.. =, KATANA 2085 20 35 | sxi12 66,6 056,6 - @57,1 Bullone di serle M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 140 235/45R20 ANT. + POST. A12 AS7 KOV,
Volkswazen VW Tilguan (ll} Allspace 5N 110-176 £1*2001/1160450"31-,, _ KATANA 2085 20 35 5%112 @56,6 i @57,1 Bullone di serie Mi4x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 110 245/40H20 ANT. + POST, Al2 AS7 KOV
Volkswagen VW Tiguan (II} Allspace SN 110-176 _ |e1*2001/116*0450°31-.. KATANA 2085 20 35 | 5x112 d56,6 6 - 957,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sfarico R12,B 140 255/40R20 ANT. + POST. Al2 A57 KOV
Volkswagen VW Tiguan {II} Allspace SN 110-176 |e1*2001/116*0450°31-,, KATANA 2085 85 20 45 | sx112 H66,6 d66,6 - @57,1 Bullone di serle M14x1,5127 CH17 Sferico R12,B 140 235/40R20 ANT. + POST, A1Z AS7 KOV
Volkswagen VW Tiguan [Il) Allspace 5N 110-176___|e1*2001/116°0450"31-, KATANA 2085 85 20 45 | 5x112 66,6 _ 966,6-@57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sfarico R12,E 140 235/45R20 ANT. + POST, Al2 AS7 KOV
Volkswagen VW Tiguan [Il) Allspace R-Line 5N 110-176__ |e12001/116*0450*31-.- con passaruota allargati KATANA 2085 85 20 25 | sX112 66,6 P56,6 - @57,1 Bullone di serle M14x1,5 127 CH17 Sferico A12,B 140 235/40R20 ANT. + POST. A12 AST KMV
Volkswagen VW Tlguan {iI] Allspace R-Line SN 116-1/6 £1*2001/116*0450"31-,.- con passaruota allargati KATANA 2085 8,5 20 25 5%112 B66,6 @56,6 - §57,1 Bullene di seric M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 140 235/45020 ANT. + POST, Al2 AS7 KMV
Valkswagen VW Tiguan () Allspace R-Line 5N 110-176 __ |e1*2001/116*0450°31-,- con passaruota allargati KATANA 2085 85 20 25 | sx112 B56,6 B56,6 - 57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferice R12,E 140 245/40R20 ANT. + POST, AlZ A57 KMV
Velksvagen VW Tiguan (il) Allspace R-Line SN 110-176  |e1%2001/116%045031 -, con passaruota allargati KATANA 2085 85 20 25 | sx112 P56,6 56,6 - B57,1 Bullone di serle M14x1,5 127 CH17 Sferlco R12,8 140 255/40n20 ANT. +POST, A1Z A5 KMV
Volkswagen VW Tiguan (Il) Allspace R-Line B 110-176___ |e1°2001/116°0450731-, - con passaruota allargati KATANA 2085 85 20 35 | Sx112 B56,6 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17  Sferica R12,8 140 235/40R20 ANT. +POST, A12 A57 KMV
Valkswagen VW Tiguan [IIFAllspace R-Line s 110-176  |e12001/116*0450"31-.- con passaruota allargati = KATANA 2085 85 20 35 | sxuz P56,6 Bullone di secie M1ds1,5 L27 CH17 Sferico A12,B 140 235/45R20 ANT. + POST. Al2 AS7 KMV
Valk -\!WFguan'{ul.‘\lls{a_uz_ﬁ—tme 5H 110-176 £1*2001/11640450°31-, - con passaruota allargati KATANA 2085 85 20 35 | 5X112 @66,6 P66,6 - @571 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferica R12,8 140 245/40020 ANT. +POST, AlZ A57 KMV
Volkswagen VW Tiguan (I] Allsgage R-Line SN 110-176  |e1*2001/116°0450°31-, - con passaruota allargati _ KATANA 2085 85 20 35 | sxi12 P66,6 $66,6 - 57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sfarica A12,E 140 255/40R20 | ANT, +POST, A1Z A57 KMV
Valkswagen VW Tiguan {(I) H-tina SN 85-176 €1*2001/116*0450% 24-..;e1*2007/46 0487 "15-..- ab Madell 2016- can passaruota allargati KATAMA 2085 85 20 25 | 5X112 66,6 Pa6,6 - B57,1 Dullone di serle M14x1,5 127 CH17 Sferica R12,8 140 235/40R20 ANT. + POST, ALZ AS7 KMV
Volkswagen 5N B5-176 £1%2001/116*0450°24-,,,e1*2007/460487" 15 .. ab Mudell 2016- con passaruota allargati KATANA 2085 8,5 20 25 | 5X112 66,6 966,6 - B57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferica A12,8 140 235/45R20 ANT. + FOST, AlZ AS7 KMV =

Responsabile omologazioni
Fabio ANGELONI
G.M.P. GROUP s.r.1,




PROFESSIONAL ALLOY WHEELS A

FITMENT LIST - KATANA 8.5X20 - REV. 00 i = VERSIONE LUGLIO 2018
AUTOVETTURA SISTEMA RUOTA
RANGE z CENTRAGGID ANELLO > T i il ]
MARCA MODELLO TPD W NUMERO DMOLOGAZIONE X TiPO LARGH. DIAM. ET PCD RUOTA | RIDUZIONE VITE/ DADO __ACCDiIAM[NTD COPPIA (Mm) PNEUMATICI ASSE
T W Tiguan (ll] R-Line S B5-176  |e1°2001/116°0450%24-..;1"2007/16*0187*15 .. ab Madell 2016- con passaruota allargati KATANA 2085 8,5 20 25 | sx112 66,5 66,6 - B57,1 Bullone di serle M14x1,5 127 CH17 ' Sferico R12,8 140 245740220 ANT. + POST. AL2 AST KMV
Ik YW Tiguan (II] A-Line SN B5-176 ©1*2001/116°0450%24-..:e1*2007/4G"0B7* 15-..- ab Modell 2016- con passaruota allargati - KATANA 2035 a5 20 25 5X112 @66,6 @66,6 - 3571 Bullone di serie Mlﬂil,é 127 CH17 SfericaR12,8 140 255/40R20 ANT. + POST. A12 AS5T KMV
Volkswazen VW Tiguan (I} R-Line SN 85-176  |a1*2001/11670450° 24-..;e1*2007/46*0487* 15-.- ab Modell 2016- con passaruota allarzati KATANA 2025 35 20 35 | Sx112 £66,5 266,6-857,1 Bullana di serie M14x1,5 127 CH17 SfericoR12,8 140 235/40R20 ANT. + FOST, A12 AST KMV
Volk VW Tiguan (ll} B-Line 5N B5-176 21'2001/1160450*24 1%2007/4G°D187*15-..- ab Modell 2016- cun passaruota allargati | xaTANA 2085 4,5 20 35 sX112 £685,6 @66,6 - ¢57,1 Bullone di serie M14x1,5 127 CH17 Sferico R12,8 140 235/45R20 AN, + POST. A12 AST KMV
VW Tiguan (ll} R-Line - 5N B5-176G e1*2001/116" 045024 172007/46°0487* 1 ab Modell 2016- can passaruota allargati KATANA2085 | 35 20 35 5X112 #68,6 GS_G.SAQS}',] Bullane di serie M14x1,5 L27 CH17 Sferico R12,8 140 245/40R20 ANT. + POST. A12 A57 KMV
[Volkswagen VW Tiguan (I} R-Line B 85178 21*2001/116"0450% 24-..;e1°2007/46 0487 15 - ab Modell 2016- con passaniata allargati KATANA 2085 8,5 20 35 5X112 #65,6 #66,6-@57,1 Bullone di sarie M14x1,5 127 CH17 Sfaricn R12,8 140 255/40R20 ANT. + POST. AL2 AST KMV
Volva Valvo S60CC, VGOCC F ~ 110-187 e942007/46'0023%.. - KATANA 2085 4,5 20 45 5X108 £63,4 Senza anello Bullone di serie M14x1,5 133,5 CH19 Conico 60° 140 235/35R20 ANT. + POST, A12 AS57 Car KMV Lim .|
Vohio Valvo §60CC, VEOCC F 110-187 €9*2007/46%0023*.. KATANA 2085 8,5 20 45 5X108 ] 63,4 Senia anello Bullone di serle M14x1,5133,5 CH19 Conico 60° 140 235/M0R20 ANT. + POST. A12 AS7 Car KMV Lim
Volva Volvo S60CC, VEDCC F 110-1B7 £9*2007/460023¢ .. | KATANA 2085 85 20 A5 | SX108 P63,4 Senza anello Bullone di serie M14x1,5133,5CH19 | Conleo 60 140 245/35R20 ANT, + POST. A12 A57 Car KMV Lim
Volva Volvo S60CC, VEDCC F _ 110-187 29°2007/4640023%.. _ KATANA 2085 85 20 a5 5X108 P63,4 Senza anello Bullona di seria M14x1,5 133,5 CH19 B Conice 60* 140 255/35R20 ANT, + POST. A12 A57 Car KMV Lim
Volva Volvo 590, V90 P 110-235 ed*2007/46*1067".. e KATANA 2085 8,5 20 45 5X108 B63,4 Senia anello Bullone M14x1,5 L33 CH1% Conico 60° 140 245/35R20 ANT, + POST. Al12 AS7 Car KOV Lim
Volva Volvo 590, V80 P 110-235 e4"2007/46%1067".. KATANA 2085 8,5 20 15 5X108 #63.4 Senza anello Bullone M14x1,5 133 CH19 | Conico 60" 140 245/35R20 ANT. +POST. Al2 AST Car KOV Lim
Volvo Volvo 530, V90 P 110-235 e4"2007/46"1067".. KATANA 2085 B,5 20 45 5X108 Pad e Senza anello Bullone M14x1,5 133 CH19 Canico 60° 140 255/30R20 ANT. + PCST. Al12 A57 Car KOV Lim
Vaolve N Volva 590, V9O B 110-235 !4"100?;‘45'10&7‘.‘ KATANA 2085 85 20 a5 5X108 Pe3,4 Senza anallo Bullone M14x1,5 133 CH19 60" 3 140 255/30R20 ___ANT. +POST. A12 AS7 Car KOV Lim
Valro Volvo 590, V30 P 110-235 £4°2007/461067*.. KATANA 2085 85 20 45 5X108 63,4 Senza anello Bullone M14x1,5 L33 CH19 nico 60° 140 255/35R20 ANT. + POST. A12 AS7 Car KOV Lim
Valve . Volvo 590, V30 P 110-235 e4*2007/46"1C67*.. a KATANA 2085 8,5 20 45 5X108 @634 Senza anella Bullone M14x1,5 133 CH19 ~ Concob0° 140 255/35R20 ANT. + POST. A12 AS7 CarKOV Lim
Valve Volve 530, V90 /T8 B 235 £4*2007/467 1067 .- Twin Engine Hybrid KATANA 2085 85 20 45 SX108_ P83.4 Senza anzllo Bullone M14x1,5 133 CH19 [ o 60" 140 245/35R20 ANT. + POST. A2 ASE Car KOV Lim
Valva Volva 590, V30 /T8 P 235 e4*2007/46°1067*..- Twin Engine Hyhrid KATANA 2085 B.S 20 45 5%108 @634 Senza anello Bullone M14x1,5 L33 CH19 Canico 60° 140 245/35120 ANT. + POST. A12 AS6 Car KOV Lim
Valve Volva 590, V30 /T8 F 235 £4*2007/46*1067*..- Twin Engine Hybrid - KATANA 2085 85 20 45 5X108 @634 Senza anella Bullone M14x1,5 L33 CH19 Conico 60 140 255/35R20 ANT. £ PDST, A12 ASB Car KOV Lim
Vaolvo Volva 530, V30 /T8 e 235 1*2007/46*106/*..- Twin Engine Hybrid KATANA 2085 20 45 5X108 @834 Senza ancllo Bullone M14x1,5 L33 CH19 Canico 60" 140 255/35R20 ANT. + POST. A2 AS6 Car KOV Lim
Valvo = Valva V40 CC M, M-N2E BA-187 e4*2001/116'0076*29..,e13"2007/46"133/*. .- Cross Cauntry KATANA 2085 20 45 5X108 ﬂ§3,4 Senza anello Dado M12x1,5CH19 Confea 60° 130 225/35R20 ANT. +POST. A12 AS7 Flh -
Valve N Volvo V40 CC M, M-N2E 84-187 e1*2001/116%0076*29..;e13°2007/46°1337*..- Cross Cauntry KATANA 2085 20 45 5X108 @634 Senza anelly Dado M12x1,5 CH19 Conico 607 Il 130 235/30R20 ANT. + POST. Al12 AST Flh
Valvo Volvo V40 0T M, M-NZE 84-187 c4*2001/116*0076°29.,,613°2007/46"133/"..- Cross Country KATANA 2085 20 45 | 5X108 @634 Senza anella Dado M12x1,5 CH12 Conico 60* 130 245/30R20 ANT. + POST. A12 A57 FIh
Valuo Volvo V70 B, /-2D, /-N2D, /-N2E 120,158 5*2001/116*0065°%..;e1*2001/116*0505"..;61*2007/46%0495*..;e13*2007/46 1203, KATANA 2085 20 45 5X108 @634 Senza anello Rullone M14x1,5 L33 CH19 Conico 60° 140 235/35R20 ANT. + POST. A12 Car
Volvo Valve V70 B, /=20, f-N2D, [-NIE 80-179 £59°2001/11670065"..;e1*2001/116*0505*..:¢1*2007/46*0495" ;e 13*2007/46*1203".. KATANA 2085 20 45 5%108 @634 Senza anello Bullone M14x1,5 133 CH19 Conico 60° 140 255/30R20 ANT. + POST. Al2 Car
Volvo Valvo V30 Cross Cauntry 3 140-235 e412007/46*1067701-.. KATANA 2085 20 45 5X108 @634 Senza anello Bullone M14x1,5 133 CH19 Conlca GO® 140 235/45R20 ANT. +POST. A5G KMV ALZ
Volvo Volvo V30 Cross Cauntry r = 140-235 a4*2007/46* 1067701~ KATANA 2085 20 45 5X103 #63,4 Senza anelle Bullone M14x1,5 L33 CH19 Conica 60° 140 245:1'4!1-"120- ANT. + POST. ASE KMV A12
Volvo Valvo V30 Cross Cauntry P 140-235 €4*2007/46% 1067%01-., _ KATANA 2085 20 45 | sxi08 @631 Senza anello Bullane M14x1,5 133 CH19 Conico 60° 140 245/45820 ANT. + POST, A56 KMV A12
volvo Valvo XC4Q % 110183 [e9+2007/4613146¢., KATANA 2035 20 45 | sxw08 @634 Senza anello HBullans M14x1,5 133 CH19 Conleo 60° 140 235/45/20 ANT. + POST, A2 AST
Volvo Valvo XC40 X 110-184 e9*2007/46*3146%.. KATANA 2085 20 45 5X108 @634 Senzaanello Bullene M14x1,5 133 CH1S Conica 60° 140 245/40R20 ANT. 4 POST. Al12 AS7
Volia Volvo XC40 X 110-184 «9*2007/46*3146*.. KATANA 2035 20 45 5X108 2634 Senza anella Bullene M14x1,5133 CH19 Conlca 607 140 245/45R20 ANT.+ POST. Al12 AS7
Volva Veolvo XC60 D, /-2, /-N2D, /-N2E 100-242 e9*2001/116*0068* *2001/116*0507*..;e1*2007/46*0339", ;e 13*2007/46"1213%., KATANA 2035 20 45 5X108 £063,4 Senza anello Bullens M14x1,5 L33 CH19 Conica 60" 140 235/45R20 ANT. + POST. A12 AST
Volvo Valvo XC60 D, /-2D, /-N2D, /-N2E 100242 <9*2001/116°0063*..;e12001/116* 0507 *.;e1* 2007/46°0339%. ;e 13°2007/46" 1213%., . KATANA 2035 20 45 5¥108 2634 Senza anello - Bullone M14x1,5133 CH1% Canico 607 140 245/45R20 ANT. + POST. A12 AS7
Voho Valvo XC60 D, /-2D, [-N2D, /-N2E 100-242 29°2001/116*0068%..;21%2001/116*0507 *..;e1*2007/4G6°0333*, a13"2007/46*1213"., KATANA 2035 20 45 5X108 #63,4 Senza anello Bullone M14x1,5 133 CH19 Canico 607 140 255/40R20 ANT. + POST. ALZASY
Volio Volvo XC60 D, /20, [-H20, [-NZE 100242 £9*2001/116*00G8*..;81*2001/116*0507 *..;e1*2007/46°0339". ;e13°2007/46*1213%., KATANA 2085 20 | 45 5X108 2634 Senza anello Bullone M14x1,5133 CH19 Canico 60° 140 255/45R20 ANT. + POST. Al2 AS7
Volva Volvo XC60 u 140-235 e4°2007/46*1220°..- con passaruota allargati 21" Serie = KATANA 2035 20 45 5X108 £63,4 Senza anello Bullone M14x1,5 L33 CH19 Capico 60° 140 235/45R20 ANT, + POST. AS6 KMV Z21AL2 -
Volvo Volvo XC60 u 140235 £4"2007/46°1220". - can passaruota allargali 21" Serie KATANA 2085 20 45 5X108 B63,4 Senza ancllo Bullone M14x1,5 133 Cli19 Canico 60* 140 245/45R20 ANT. + POST. A5S6 KMV Z21 A12
Valve Volva XC60 u 140-235 e4°2007/46°1220". - con passaruota allargati 21" Serie B KATANA 2085 20 45 5X108 63,4 5enza anello Bullone M14x1,5133 CH19 Canico 650” 140 255/40R20 ANT. + POST. AS6 KMVZ21A12
Valvo Volvo XC60 u 140-235 24*2007/46"1220". - con passaruota allargati 21" Sere KATANA 2085 20 45 SK108 63,4 Senza anello Bullone M14x1,5 133 CH19 Canico 60" 110 255/45R20 ANT. + POST. AS6 KMV 221 A12
Valve Volvo XC60 u 140235 £4°2007/46°1220%. - con passaruota allargati 22" Serie KATANA 2085 20 45 5X108 63,4 Senza anello Bullone M14x1,5133 CH19 Canico 60% 140 235/45R20 ANT. + POST. ASE KMV Z22 A12
Valvo Volve XC60 u N 140-235 e4*2007/46°1220%. - con passaruota allargati 22" Serie KATANA 2085 20 45 5X108 P63.4 Senza anello Bullone M14x1,5 133 CH19 Canico 60° 140 245/45R20 ANT. + PDST. AS6 KMV Z22 A12
Valvo Volvo XC60 U 140-235 e4*2007/46*1220%. - can passaruota allargati 22" Serie KATANA 2085 20 45 5X108 763,4 Senza anello Bullone M14x1,5 133 a1 Canico 60° 140 255/40R20 ANT. + POST. ASE KMV 222 A12
Valvo Volva XC60 ~ u 140-235 e4*2007/46*1220*..- con passaruota allargati 22" Serie = KATANA 2085 20 45 5%108 @63,4 Senza anello Bullone M14x1,5133 CH19 Cenico 60° 140 255/45R20 ANT. + POSI. AS6 KMV 222 A12
Valve Volva XC60 u 140-235 £1*2007/46*1220*. - can passaivota allargati 22" Serie KATANA 2085 20 45 S5X108 63,4 Senza anello Bullone M14x1,5 133 CH19 Conico 607 110 265/45R20 ANT. +POST. A5G KMV 222 A12
Valvo Volva XCED T8 u 235 ©4*2007/46%1220". - senza passaruota allargali KATANA 2085 20 45 5X108 P63,4 Senza anello Bulione M14x1,5 L33 CH19 Conico 60 140 235/45R20 ANT. +POST. AS56 KOV Al2
Valvo Volve XCED T8 U i EED e442007/46*1220*. - senza passaruota allargati KATANA 2085 20 45 5X108 E P64 Senza anello Bullone M14x1,5 133 CH19 Conico 60° 140 245/45R20 ANT. +POSI. AS56 KOV A12
Valvo Volve XCEO T8 u 235 e4*2007/46* 1220 - senza passaruota allargati KATANA 2085 20 45 5X108 @53,4 Senza anello Bullone M14x1,5 133 CH19 Confco 60" 140 255/40R20 ANT. + FOST. A5G KOV A12
Volve Valve XCEO T8 _ U 235 e4*2007/46*1220°..- senza passaruota allargati KATANA 2085 20 45 5%108 @534 Senza anella Bullone M14x1,5133 CH19 Conico 60° 40 255/45R20 ANT. + POST. A5E KOV A12
volva Valvo XCE0 T8 u 235 2142007/46*1220"..- Twin Engine Hybrld- con passaruata allargati 217 Serie KATANA 2085 20 45 | SX108 @534 Senza anello Dullane M14x1,5 L33 CH19 Conlco 60° 110 235/45R20 ANT, + POST, ASE KIV 221 K12 B
Volvo Valvo XCEO T8 u 235 e4*2007/46*1220*. .- Twin Enzine Hybrid- con passaructa allargati 21" Serie KATANA 2085 85 0 45 5¥108 @634 Senza anella Bullone M14x1,5133 CH19 Conico 60" 140 245/45R20 ANT. + POST. AS5E KMV Z21 A12
Volva . Valvo XCEQ TR m 235 e4*2007/46*1220%..- Twin Engine ﬂvbrid‘ can passaructa allargati 21" Serie KATANA 2085 85 0 45 5X103 @634 Sanza anella Bullane M14x1,5133 CH1S Conico 60° 140 255/40820 ANT. + POST. A5E KMV Z21 A12 S
Volva Volvo XCE0 TE u 235 «4%2007/46%1220%. .- Twin Enzine Hybrid- can passaructa allargat] 21" Sarie KATANA 2085 85 20 45 5X108 @634 Senza anello Bullone M14x1,5 193 CH19 Conico 607 140 255/45A20 ANT. + POST. ASB KMV 221 A12
Vohva Vaolvo XC60 T8 u 235 24*2007/46*1220°%..- Twin Enzine Hybrid- can passaructa allargati 22" Seriz KATANA 2085 8,5 0 45 5X103 @634 Senza anelio Bullane M 14x1,5 133 CH1S Conico 607 140 235/45820 ANT. + POST. ASE KMV 222 A12
Volve Volvo XCE0TB u 235 24+7007/46*1220*..- Twin Engine Hybrid- con passaruota allargali 22" Serie KATANA 2035 83 20 45 5¥108 @634 Senza anello Bullane M14x1,5 L33 CH19 Conica 607 140 245/45R20 ANT. + POST. ASE KMV 222 A12 ]
Volve Volvo XC60 T8 u 235 4*2007/46*1220°. - Twin Fnzine Hybrid- can passaruota allargati 22" Serie KATANA 2085 85 20 45 5X108 #63,4 Senza anello Bullane M14x1,5 L33 CH19 Conico 60" 140 255/'4lJR2.0 ANT. + POST. AS6 KMV 722 A12
Valve Volvo XCGO TR U 235 e4*2007/46+1220%..- Twin Engine Hybrid- can passaruota allargati 22" Serie KATANA 2035 8,5 20 a5 5X108 2634 Sanza anello Bullane M 14x1,5133 CH1% Conica 607 140 255/45R20 ANT, + POST. A56 KMV 222 A12
Valve Volvo XCE60 T8 - u 235 &4*2007/46%1220°". .- Twin Engine Hybrid- con passaruota allargat] 22" Sarie - KATANA 2085 33 20 45 5X108 @634 Senza anello Bullane M14x1,5 L33 CH19 Conica €0° 140 265/15R20 ANT. + POST. AS6 KMV £22 A12
Prescrizioni spacifiche:
Al2 Nen & ammesso ['utilizzo di catene da neve {* l'utllizzo delle catene & ammesso se previsiste dal costruttare per questa combinazione ruota\pneumatici).
A0 Non & slato verificate il mentaggio delle catens da neve.
ASE Quasta combinaziune ruotafpneumatico & censentlta solo su veicoli con trazione integrale (es. 4WD, Quattro, Syncro, 4-Matic, 4x4, ate...),
AST Questa combinazione ruota / pneumatico & permassa su madelli di veicali con trazione anteriore o postariore e trazione Integrale [per esempio, 2WD, 4WD, Quattre, Syncro, 4-Matic, 4x4, ecc)
A58 Quiests combinazione ruatafpneumatico nan & consentita su vetture con trazione integrale.
A4 E' ohhlizatario attenersi alle prescriziani del costruttore del vejcolo r e all'utilizzo di ici invernali (M+5] ¢ catene da neve.
R35 L'idoneita alla drcolazione di questo sistema deve essere canfermata con specifico nullaosta del costruttara del veicolo seguitn da specifica visita e prova da effeltuarsi presso gli uffici provinciali deila Matarirzaziane.
R37 Questa misura di pneumatico non & consentita su veiceli dotati di equipazglamento originario avente pneumalici di diametro /e larghezza maggiori.
R70 1l montazzio di questa sistema & cansentito esclusivamente previo nullacsta del castruttara della pneumatica seguito da specifica visita e prova da effattuarsi prasso gli uffici provinciali della Mulorizzaziene.
Bo2 Prima del montaggio della ructa devano essere rimossi dalla flangia del mozza eventuali viti di fissaggic od anelli di centragglo.
BO3 La montabllita della ruota nan & verificata per veicoli che montane di serie solamente ruota pit zrandi o piit larghe rome equipaggiamenta estivo [ esluso pneumatici M+5 ).
B29 La ruata speciale non & consentita su modelli di veicolo duteti di dischi freno del dlametro di 330 mm sull‘asse antericre.
BGO La ruata speciale non & consentita su modelli di veicala dotati di dischi freno del diametra di 360 mm sull'asse anteriore,
BID La rueta speciale non & consentita su modelll di vaicala dotati di dischi freno del dizmetro di 356 mm sul'asse anteriora.
BW1 La ructa spaclale non & consentita su modalli di veicalo dulati di dischi freno del diametro di 374 mm sull‘asse anteriara.
BW7 La ructa speciale non & consentita su modelll di vaicalo dotati di dischi frena del diametre di 370 mm sull'asse anterlora.
BYS? La rueta speciale non & consentita su madalli di vaicale datati di dischi freno del diaimetro di 342 mm sullasse anterlore.
BYG3 La ructa speciale non & consentita su madelli di velcale datati di dischi frene del dizmetro di 344 mm sull'asse anteriore.
~ RO2 Questa misura di tica &' p solo sull'asse
RO3 Questa misura di p. tico &' solo sull'assa iore.
N Car 'applicazione del sistemna & consentita esclusvamente su veicoli aventi carrozzeria station wagon [Avant, Break, Caravan, Kombi, Station-Wagon, Tourer, Turnier, Touring,..)
: Cho I"applicazione del sistema & consentita esclusivamente su veicoli aventl carrorzeria Cabriolet o Roadster.
Cpa 'applicazione del sisterna & consentita esclusivamente su veicoli aventi carrozzeria coupd.
Fih L'applicazione del sistemna & cansentila esclusivamenta su veicoll aventi carrorzaria 2 volumi (3 porte e 5 porte}
Lim 1'applicazione del sistema & cansentita esclusivamente su velcoll aventl carrozzeria berlina,
Sth L'2pplicazione del sistema & cansentita esclusivamente su veicoll avantl carrozzeria 3 volumi,
Lo4 L'utilizzo di questa combinazinne ruala/pneumatico & conszntita su velcoli con tutte le ruote sterzanti {Aws),
o5 L'utilizzo di questa combinazione ruale/pneumatico non & consentita st velcali con tutte lz ructe sterzanti ($WS).
106 L'utllizzo di questa combinazione ruata/preumatico & ita su velcali con e senza le quattro runte sterzanti (AWS).
M5 Questa dimensione del pneumatico & consentite sale come pneumatici M +5.
KMV Riferito salo alle varianti di veicolo dotale come equipaggizmentoe originale di estansioni plasticha dei passaruata o dei parafanghl.
Kay Riferito salo alle variant] d velcola non datate come equi; to originale di plastiche dsi passaructa a dei parafanghi.
Voo Per applicazianT su velcali a traziane integrale (per es. AWD, 4-Matic, Syncro, 4x4, ecc) non sona ammesse misure di pneumnatici diverse su asse anteriora e posteriora.
213 Questa combinazione niota/pneumatica & consentila esclusivamente per i veicoli con dimenslone del pneumatic di equipaggiamente eriginale da 13,
714 Questa combinazione ruota/p ica & consentita escl te per i veicoli con dimenslone del pneumatici di equipzggiamenta originale da 14"
215 Ouesta comhinazione ruota/pneumalice & consentita esclusivamente per i veicoli con di if dai i di i iamento originale da 157,
216 Questa combinazione ruota/pneum & consentita esclusivamente per i veicoll con dimensione dai pneumatici di equipsgaiamento originale da 167,
7 Questa combinazione ruota/| o & canse lusivamente per i veicoli con dimensione dei preumatici dl equipagaiamento originale da 17",
18 Questa comblnazione rueta/pneumatico & consentita esclusivamente per i veicoli can dimsnslone dei pneumatici di equipaggfarmento originale da 187
Z19 Questa cambinazione ruota/pneumatico & consentita asclusivamente per i veicali con dimensione dei pneumatic] di equipagaiamento originalz da 19",
720 Questa combinazione ruota/preumatico & cansentita esclusivamente per i veicali con dimensione del pneumatiel di equipaggiamento originale da 20"
Responsabile omelogazioni
Fablo ANGELONI

G.MP,GROUP s.r.L.
B |

N 7
"h.-.‘b:: Ol Qeltng,




